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5 Jahre Garantie

FORS bietet als erste Firma in der Schweiz  

seit dem 16. Februar 2015 eine 5-jährige Garantie 

(FORS Swiss Garantie 5) sowie eine Anschluss-

garantie (FORS Swiss Security 8) für insgesamt  

8 Jahre für alle Haushaltgeräte an. Darin enthalten 

sind die Marken FORS, Liebherr, Falmec,  

De Dietrich, Brandt und Blomberg. Dies bedeutet 

für den Käufer von FORS-Produkten, mehr Sicher-

heit, absolute Qualität und bis zu 8 Jahre Sorglosig-

keit im Gebrauch. So können Sie auf Nummer sicher 

gehen und sich vor dem Risiko unerwarteter Kosten 

schützen. Sie profitieren von vielen Vorteilen:

–  Mehrwert durch den Kauf von Premium-Produkten

–  Absolute Sicherheit

–  Zeitersparnis; da kein Aufwand für Offertan fragen 

und Kontrolle der Abrechnung erforderlich

–  Alles Inklusive; Wegpauschale, Arbeitszeit und  

Ersatzteile

– Gratis Hotline für alle Servicefälle

FORS Swiss Garantie 5 deckt alle Schäden  

am Gerät, welche die Funktionstüchtigkeit des  

Gerätes betreffen und umfasst die Reparatur oder 

den Ersatz des Gerätes im Rahmen der Garantie-

bestimmungen.

Wir sind für Sie da

Im Garantiefall steht Ihnen unsere gratis Service-

hotline 0800 554 650 zur Verfügung. Das Antrags-

formular zur Garantiesicherung finden Sie unter 

www.fors.ch/service-beratung/garantiesicherung

FORS Swiss Security 8

Während den ersten 2 Betriebsjahren nach dem 

Kauf des Gerätes können Sie die Garantiedauer  

von 5 auf 8 Jahre verlängern. Die entsprechenden 

 Unterlagen finden Sie in der Garantiebroschüre mit 

dem Gerät ausgeliefert oder unter www.fors.ch/

service-beratung/garantiesicherung/garantie-

verlaengerung

Garantie de 5 ans

Depuis le 16 février 2015, FORS est la première  

entreprise de Suisse à proposer une garantie  

de 5 ans (FORS Swiss Garantie 5) ainsi qu’une pro-

longation de garantie (FORS Swiss Security 8), soit 

un total de 8 ans pour tous les appareils électromé-

nagers. En font partie les marques FORS, Liebherr, 

Falmec, De Dietrich, Brandt et Blomberg. Pour  

le consommateur cela signifie davantage de sécurité, 

une qualité absolue et jusqu’à 8 années de tranquillité 

au quotidien. Vous  misez ainsi sur la  sécurité et  

ne courrez aucun risque d’avoir des frais inattendus. 

Vous profitez de nombreux avantages:

–  Valeur ajoutée par l’achat de produits haut de 

gamme «Premium»

– Sécurité absolue

–  Gain de temps; les demandes d’offre et les vérifi-

cations de factures sont désormais superflues

–  Tout compris; frais de déplacement, main d’oeuvre 

et pièces de rechange

–  Hotline gratuite pour les besoins d’assistance

L’extension de garantie FORS Swiss Garantie 5 

couvre tous les risques de panne de l’appareil et 

comprend la réparation ou le remplacement de 

 l’appareil dans le cadre des conditions de garantie.

Nous sommes là pour vous

En cas de garantie, notre hotline de service  

gratuite 0800 554 650 est à votre disposition.  

Vous trouverez le formulaire de demande d’extension 

de garantie sur notre site Web:  

www.fors.ch/sav-conseil/service-de-garantie

FORS Swiss Security 8

Pendant les 2 premières années de fonctionnement 

suivant l’achat de l’appareil, vous pouvez prolonger  

la durée de garantie de 5 à 8 ans. Vous trouverez  

les formulaires correspondants dans la brochure de 

 garantie fournie avec l’appareil ou à l’adresse  

www.fors.ch/sav-conseil/service-de-garantie/

extension-de-garantie

Leistungen / Prestations FORS Swiss Garantie 5 FORS Swiss Security 8

Gerätekategorien

Catégories d’appareils

Laufzeit + 3 Jahre = 5 Jahre Vollgarantie

Période de garantie + 3 ans  

= 5 ans de garantie complète

Laufzeit + 3 Jahre = 8 Jahre Vollgarantie  

(5 Jahre vom Händler  geschenkt)

Période de garantie + 3 ans = 8 ans de garan-

tie  complète (5 ans offert par le  revendeur)

1 Alle Haushaltgeräte, welche nicht der Kategorie 2 zugeordnet sind

Tous les appareils ménagers qui ne sont pas dans la catégorie 2

Fr.  92.– (exkl. MwSt.)

Fr.  99.10 (inkl. MwSt.)

Fr. 150.– (exkl. MwSt.)

Fr. 161.55 (inkl. MwSt.)

2 Geschirrspüler, Side-by-Side-Kombinationen, Kühlschränke mit 

IceMaker, Waschen / Trocknen EFH

Lave-vaisselle, combinés Side-by-Side, réfrigérateur avec  

Ice Maker, lavage / séchage (maison individuelle)

Fr. 180.– (exkl. MwSt.) 

Fr. 193.85 (inkl. MwSt.)

Fr. 220.– (exkl. MwSt.)

Fr. 236.95 (inkl. MwSt.)

3 A Waschen / Trocknen MFH

Lavage / séchage (immeuble locatif)

Fr. 390.– (exkl. MwSt.)

Fr. 420.05 (inkl. MwSt.)

Fr. 500.– (exkl. MwSt.)

Fr. 538.50 (inkl. MwSt.)

B Waschen / Trocknen Gewerbe und Industrie

Lavage / séchage (commercial et industriel) 

Fr. 390.– (exkl. MwSt.)

Fr. 420.05 (inkl. MwSt.)

—

4 A Kühl- und Gefriergeräte Gewerbe, Mediline, Kühl möbel

Appareils de réfrigération et congélation commerciaux,  Mediline, 

Meubles de réfrigération

Fr. 180.– (exkl. MwSt.) 

Fr. 193.85 (inkl. MwSt.)

B Eiswürfelautomaten

Automates à cubes de glace

Fr. 180.– (exkl. MwSt.) 

Fr. 193.85 (inkl. MwSt.)

Garantie und Garantieverlängerung

FORS bietet direkt beim Kauf...

• Werksgarantie:
  2 Jahre Garantie auf Haushalt- und 

 Gewerbegeräte.

• FORS Swiss Garantie 5:
  Kostenlos zusätzlich 3 Jahre  

FORS Swiss Garantie.

• FORS Swiss Security 8:
  Möglichkeit der Garantieverlängerung 

um weitere 3 Jahre auf insgesamt  
8 Jahre. 

Die Leistungen umfassen Wegpauschale, Arbeitszeit 
und Ersatzteile.

Garantie et extension de garantie

FORS offre directement à l’achat...

• Garantie d’usine:
  2 ans de garantie pour les appareils 

électroménagers domestiques et 
 commerciaux.

• FORS Swiss Garantie 5:
  Gratuitement 3 années additionnelles 

FORS Swiss Garantie.

• FORS Swiss Security 8:
  Possibilité d’étendre la garantie de  

3 années, soit 8 années au total. 

Les prestations incluent les frais de 
 déplacement, main d’oeuvre et pièces de rechange.

2. (exkl. MwSt.)

9.10 (inkl. MwSt.)

0.– (exkl. MwSt.)

3.85 (inkl. MwSt.)

0.– (exkl. MwSt.)

0.05 (inkl. MwSt.)

0.– (exkl. MwSt.)

0.05 (inkl. MwSt.)

0.– (exkl. MwSt.)

3.85 (inkl. MwSt.)

0.– (exkl. MwSt.)

3 85 (inkl MwSt )

GRATIS

GRATUIT
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Kühl-Gefrier-Kombinationen mit BioFresh Combinés réfrigérateur-congélateur avec BioFresh
CBNes 6256 PremiumPlus 10'590.- 9'832.85 50.- 2 inox 471 114 68 204 91 A++ SKG
CBNPes 5758 BLU Premium 6'190.- 5'747.45 50.- 6-8 2 inox 381 106 108 201 70 A+++ -20% SKG
CBNef 5715 BLU Comfort 4'790.- 4'447.55 50.- 6-8 2 ef 381 106 108 201 70 A+++ SKG
CBNPes 4878 (IceMaker) BLU PremiumPlus 6'990.- 6'490.25 30.- NEW 6-8 06/18 2 inox 338 98 94 201 60 A+++ -20% SKG
CBNPgb 4855 (Front glass black) BLU Premium 5'790.- 5'376.05 30.- 6-8 2 glass black 344 101 97 201 60 A+++ -20% SKG
CBNPgw 4855 (Front glass white) BLU Premium 5'790.- 5'376.05 30.- 6-8 2 glass white 344 101 97 201 60 A+++ -20% SKG
CBNPbs 4858 BLU Premium 5'290.- 4'911.80 30.- 2 inox black 344 101 97 201 60 A+++ -20% SKG
CBNPes 4858 BLU Premium 5'190.- 4'818.95 30.- NEW 04/18 2 inox 344 101 97 201 60 A+++ -20% SKG
CBNP 4858 BLU Premium 4'790.- 4'447.55 30.- NEW 04/18 2 w 344 101 97 201 60 A+++ -20% SKG
CBNbs 4815 BLU Comfort 3'890.- 3'611.90 30.- 2 inox black 343 101 94 201 60 A+++ SKG
CBNef 4815 BLU Comfort 3'590.- 3'333.35 30.- NEW 2 ef 343 101 94 201 60 A+++ SKG
CBN 4815 BLU Comfort 3'390.- 3'147.65 30.- 2 w 343 101 94 201 60 A+++ SKG
CBPef 4815 BLU Comfort 3'790.- 3'519.05 30.- 2 ef 357 115 94 201 60 A+++ -20% SKG
CB 4315 BLU Comfort 2'890.- 2'683.40 30.- 2 w 319 115 94 185 60 A+++ a.A.

Kühl-Gefrier-Kombinationen NoFrost   Combinés réfrigérateur-congélateur NoFrost
CNef 5715 BLU Comfort 4'090.- 3'797.60 50.- 2 ef 402 106 - 201 70 A+++ SKG
CN 5715 BLU Comfort 3'890.- 3'611.90 50.- 6-8 2 w 402 106 - 201 70 A+++ SKG
CNPes 4868 (IceMaker) BLU Premium 5'590.- 5'190.35 30.- NEW 06/18 2 inox 356 98 - 201 60 A+++ -20% SKG
CNPes 4858 BLU Premium 4'990.- 4'633.25 30.- 2 inox 361 101 - 201 60 A+++ -20% SKG
CNef 4825 (IceMaker) BLU Comfort 4'590.- 4'261.85 30.- NEW 6-8 06/18 2 ef 356 98 - 201 60 A+++ SKG
CN 4815 BLU Comfort 3'790.- 3'519.05 30.- 2 w 361 101 - 201 60 A+++ SKG
CNbs 4015 Comfort 3'190.- 2'961.95 30.- 2 inox black 356 87 - 201 60 A++ SKG
CNef 4015 Comfort 2'890.- 2'683.40 30.- 2 ef 356 87 - 201 60 A++ SKG
CN 4015 Comfort 2'690.- 2'497.70 30.- 2 w 356 87 - 201 60 A++ SKG
CNst 4813 (Sticker Art) Comfort 2'490.- 2'312.00 30.- NEW 04/18 2 St 338 95 - 201 60 A++ a.A.
CNbs 3915 Comfort 3'290.- 3'054.80 30.- 6-8 2 inox black 340 119 - 201 60 A++ SKG
CNef 3915 Comfort 2'990.- 2'776.25 30.- 6-8 2 ef 340 119 - 201 60 A++ SKG
CN 3915 Comfort 2'790.- 2'590.55 30.- 2 w 340 119 - 201 60 A++ SKG
CNPesf 4613 Comfort 3'990.- 3'704.75 30.- 2 esf 420 82 - 186 75 A++ a.A.
CNfb 4313 (Frozen Blue) Comfort 2'190.- 2'033.45 30.- NEW 04/18 2 Frozen Blue 304 95 - 186 60 A++ SKG
CNkw 4313 (Kiwi Green) Comfort 2'190.- 2'033.45 30.- NEW 04/18 2 Kiwi Green 304 95 - 186 60 A++ SKG
CNno 4313 (Neon Orange) Comfort 2'190.- 2'033.45 30.- NEW 04/18 2 Neon Orange 304 95 - 186 60 A++ SKG
CNPes 4358 BLU Premium 4'590.- 4'261.85 30.- 6-8 2 inox 321 101 - 185 60 A+++ -20% SKG
CNbs 4315 BLU Comfort 3'490.- 3'240.50 30.- 2 inox black 321 101 - 185 60 A+++ a.A.
CNef 4315 BLU Comfort 3'490.- 3'240.50 30.- 6-8 2 ef 321 101 - 185 60 A+++ SKG
CN 4315 BLU Comfort 3'290.- 3'054.80 30.- 2 w 321 101 - 185 60 A+++ SKG
CNef 3535 (Water dispenser) Comfort 2'890.- 2'683.40 30.- 2 ef 305 87 - 182 60 A++ SKG
CN 3515 Comfort 2'690.- 2'497.70 30.- NEW 05/18 2 w 308 87 - 182 60 A++ SKG
CN 3715 BLU Comfort 2'790.- 2'590.55 30.- 2 w 271 101 - 165 60 A+++ SKG
CNef 3115 Comfort 2'390.- 2'219.15 30.- 2 ef 260 87 - 162 60 A++ a.A.
CN 3115 Comfort 2'190.- 2'033.45 30.- 2 w 260 87 - 162 60 A++ SKG
CTNef 5215 Comfort 2'890.- 2'683.40 30.- 2 ef 418 86 - 185 70 A++ SKG
CTN 5215 Comfort 2'690.- 2'497.70 30.- 2 w 418 86 - 185 70 A++ SKG
CTNesf 3663 Premium 2'690.- 2'497.70 30.- 2 esf 306 60 - 191 60 A++ SKG
CTN 3223 Comfort 1'990.- 1'847.75 30.- 2 w 273 60 - 176 60 A++ SKG

Combinés réfrigérateur-congélateur SmartFrost
Cef 3825 Comfort 2'690.- 2'497.70 30.- 2 ef 312 88 - 201 60 A+++ a.A.
C 3825 Comfort 2'490.- 2'312.00 30.- 2 w 312 88 - 201 60 A+++ a.A.
CTPesf 3316 Comfort 2'390.- 2'219.15 30.- 2 esf 307 75 - 176 60 A++ SKG
CTP 3316 Comfort 2'190.- 2'033.45 30.- 2 w 307 75 - 176 60 A++ SKG
CTPesf 3016 Comfort 2'090.- 1'940.60 30.- 2 esf 275 63 - 161 60 A++ SKG
CTP 3016 Comfort 1'790.- 1'662.00 30.- 2 w 275 63 - 161 60 A++ SKG
CTP 2921 Comfort 1'490.- 1'383.45 30.- 2 w 268 52 - 157 55 A++ SKG
CTP 2521 Comfort 1'290.- 1'197.75 30.- 2 w 231 44 - 140 55 A++ SKG
CTPfr 2121 Comfort 1'390.- 1'290.60 30.- 6-8 2 fr 195 44 - 124 55 A++ SKG
CTP 2121 Comfort 1'190.- 1'104.90 30.- 2 w 195 44 - 124 55 A++ SKG
CUwb 3311 Comfort 1'790.- 1'662.00 30.- 2 Water Blue 294 84 - 181 55 A++ SKG
CUag 3311 Comfort 1'790.- 1'662.00 30.- 2 Avocado Green 294 84 - 181 55 A++ SKG
CUfr 3311 Comfort 1'790.- 1'662.00 30.- 2 Fire Red 294 84 - 181 55 A++ SKG
CU 3311 Comfort 1'690.- 1'569.15 30.- 2 w 294 84 - 181 55 A++ SKG
CU 2811 Comfort 1'590.- 1'476.30 30.- 2 w 263 53 - 161 55 A++ SKG
CU 2311 Comfort 1'490.- 1'383.45 30.- 2 w 208 53 - 137 55 A++ SKG

Kühl-Gefrier-Kombinationen SmartFrost
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4 Kühl-Gefrier-Kombinationen freistehend Combinés réfrigérateur-congélateur Pose libre
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Kühlschränke mit BioFresh Réfrigérateurs avec BioFresh
KBPgb 4354 (Front glass black) BLU Premium 4'590.- 4'261.85 30.- 6-8 1 glass black 338 24 133 3 185 60 A+++ -20% SKG
KBPgw 4354 (Front glass white) BLU Premium 4'590.- 4'261.85 30.- 6-8 1 glass white 338 24 133 3 185 60 A+++ -20% SKG
KBPes 4354 BLU Premium 4'290.- 3'983.30 30.- 1 inox 338 24 133 3 185 60 A+++ -20% SKG
KBP 4354 BLU Premium 3'790.- 3'519.05 30.- 1 w 338 24 133 3 185 60 A+++ -20% SKG
KBbs 4350 BLU Premium 4'390.- 4'076.15 30.- 6-8 1 inox black 367 - 133 3 185 60 A+++ SKG
KBes 4350 BLU Premium 3'990.- 3'704.75 30.- 1 inox 367 - 133 3 185 60 A+++ SKG
KB 4350 BLU Premium 3'490.- 3'240.50 30.- 6-8 1 w 367 - 133 3 185 60 A+++ SKG
KBef 4310 BLU Comfort 3'290.- 3'054.80 30.- 1 ef 366 - 133 3 185 60 A+++ SKG
KB 4310 BLU Comfort 2'990.- 2'776.25 30.- 1 w 366 - 133 3 185 60 A+++ SKG
KBes 3750 BLU Premium 3'790.- 3'519.05 30.- 6-8 1 inox 318 - 133 3 165 60 A+++ SKG
KB 3750 BLU Premium 3'290.- 3'054.80 30.- 1 w 318 - 133 3 165 60 A+++ SKG
BP 2850 (Full BioFresh) BLU Premium 2'890.- 2'683.40 30.- 1 w 157 - 157 5 125 60 A+++ -20% SKG
B 2850 (Full BioFresh) BLU Premium 2'690.- 2'497.70 30.- 1 w 157 - 157 5 125 60 A+++ a.A.

Standkühlschränke Réfrigérateurs armoires
KPef 4350 BLU Premium 3'590.- 3'333.35 30.- 6-8 1 ef 390 - - 2 185 60 A+++ -20% SKG
Kef 4310 BLU Comfort 2'990.- 2'776.25 30.- 1 ef 390 - - 2 185 60 A+++ SKG
K 4310 BLU Comfort 2'690.- 2'497.70 30.- 1 w 390 - - 2 185 60 A+++ SKG
K 3710 BLU Comfort 2'490.- 2'312.00 30.- 1 w 342 - - 1 165 60 A+++ SKG
K 3130 Comfort 1'990.- 1'847.75 30.- 1 w 297 - - 2 145 60 A++ SKG
K 2630 Comfort 1'890.- 1'754.85 30.- 1 w 248 - - 2 125 60 A++ SKG
Ksl 2814 (Silverline) Comfort 1'590.- 1'476.30 30.- 1 sl 250 21 - 2 140 55 A++ SKG
K 2814 Comfort 1'390.- 1'290.60 30.- 1 w 250 21 - 2 140 55 A++ SKG

ActiveGreen Energiespar-Tischkühlschränke A+++ Réfrigérateurs table-top ActiveGreen A+++
TP 1764 Premium 1'490.- 1'383.45 30.- 1 w 136 18 - 2 85 60 A+++ SKG
TP 1760 Premium 1'490.- 1'383.45 30.- 1 w 154 - - 2 85 60 A+++ SKG
TP 1724 Comfort 1'290.- 1'197.75 30.- 1 w 143 18 - 2 85 60 A+++ SKG
TP 1720                          HIT Comfort 1'290.- 1'197.75 30.- 1 w 145 - - 2 85 60 A+++ SKG
TP 1434                          HIT Comfort 1'290.- 1'197.75 30.- 1 w 122 15 - 1 85 55 A+++ SKG

Tischkühlschränke Réfrigérateurs table-top
TPesf 1714 Comfort 1'690.- 1'569.15 30.- 1 esf 143 18 - 2 85 60 A++ SKG
TPesf 1710 Comfort 1'690.- 1'569.15 30.- 1 esf 145 - - 2 85 60 A++ SKG
TP 1414 Comfort 1'090.- 1'012.05 30.- 1 w 122 15 - 1 85 55 A++ SKG
TP 1410 Comfort 1'090.- 1'012.05 30.- 1 w 136 - - 1 85 55 A++ SKG
TP 1424                          HIT Comfort 990.- 919.20 30.- 1 w 122 15 - 1 85 50 A++ SKG

 = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragshändler lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au revendeur contractuel

BLU = BluPerformance NEW = Neuaufnahme ins Sortiment / Solange Vorrat / Jusqu'à épuisement du stock
HIT = Besonders interessantes Preis-Leistungsverhältnis / Positionnement de prix particulièrement intéressant

Verkaufsunterlagen / Prospectus:     SKG = Standgeräte Kühlen und Gefrieren 2018 / Pose libre réfrigération et congélation 2018
a.A. = Auf Anfrage / Sur demande
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FORS AG offeriert Ihnen im 2018 die kostenpflichtige Türumbandung, Lieferfrist innerhalb 3 Arbeitstagen
FORS SA vous offre en 2018 le changement de charnières payant, délai de livraison sous 3 jours ouvrés

shop.fors.ch
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ActiveGreen Gefrierschränke NoFrost A+++ / A+++ -20% Armoires de congélation ActivGreen NoFrost A+++ / A+++ -20%
GNP 5255 BLU Premium 3'390.- 3'147.65 50.- w 360 8 195 70 A+++ -20% SKG
GN 5215 BLU Comfort 2'890.- 2'683.40 50.- w 360 8 195 70 A+++ SKG
GNP 4655 BLU Premium 3'190.- 2'961.95 30.- w 312 7 175 70 A+++ -20% SKG
GN 4615 BLU Comfort 2'790.- 2'590.55 30.- w 312 7 175 70 A+++ SKG
GNP 4155 BLU Premium 2'990.- 2'776.25 30.- w 263 6 155 70 A+++ -20% SKG
GN 4115                                     HIT BLU Comfort 2'690.- 2'497.70 30.- w 263 6 155 70 A+++ SKG
GNP 3855 BLU Premium 2'890.- 2'683.40 30.- w 214 5 135 70 A+++ -20% SKG
GNPes 4355 BLU Premium 3'490.- 3'240.50 30.- inox 268 8 185 60 A+++ SKG
GNP 4355 BLU Premium 2'690.- 2'497.70 30.- w 268 8 185 60 A+++ SKG
GNP 3755 BLU Premium 2'490.- 2'312.00 30.- w 230 7 165 60 A+++ SKG
GNP 3255 BLU Premium 2'290.- 2'126.30 30.- w 192 6 145 60 A+++ SKG
GNP 2855 BLU Premium 2'090.- 1'940.60 30.- w 154 5 125 60 A+++ SKG

Gefrierschränke NoFrost Armoires de congélation NoFrost
GNP 3056 Premium 2'290.- 2'126.30 30.- w 257 8 184 60 A++ a.A.
GNP 3013 Comfort 2'190.- 2'033.45 30.- w 257 8 184 60 A++ SKG
GNP 2756 Premium 2'090.- 1'940.60 30.- w 221 7 164 60 A++ a.A.
GNP 2713 Comfort 1'990.- 1'847.75 30.- w 221 7 164 60 A++ SKG
GNP 2356 Premium 1'890.- 1'754.85 30.- w 185 6 145 60 A++ a.A.
GNP 2313 Comfort 1'790.- 1'662.00 30.- w 185 6 145 60 A++ SKG
GNP 1956 Premium 1'690.- 1'569.15 30.- w 149 5 125 60 A++ a.A.
GNP 1913                                    HIT Comfort 1'590.- 1'476.30 30.- w 149 5 125 60 A++ SKG
GNP 1066 Premium 1'650.- 1'532.05 30.- w 91 3 85 60 A++ SKG

ActiveGreen Gefrierschränke mit statischer Kühlung A+++ Armoires de congélation à froid statique ActiveGreen A+++
GP 4013 Comfort 2'590.- 2'404.85 50.- w 399 8 195 70 A+++ SKG
GP 3513 Comfort 2'450.- 2'274.85 30.- w 350 7 175 70 A+++ SKG
GP 3013 Comfort 2'350.- 2'182.00 30.- w 300 6 155 70 A+++ SKG
GP 1486 Premium 1'490.- 1'383.45 30.- w 103 4 85 60 A+++ SKG

Gefrierschränke mit statischer Kühlung Armoires de congélation à froid statique 
GP 2733 Comfort 1'790.- 1'662.00 30.- w 224 7 165 60 A++ SKG
GP 2433 Comfort 1'650.- 1'532.05 30.- w 190 6 145 60 A++ SKG
GP 2033 Comfort 1'490.- 1'383.45 30.- w 156 5 125 60 A++ SKG
GPesf 1476 Premium 1'490.- 1'383.45 30.- esf 103 4 85 60 A++ SKG
GP 1476 Premium 1'190.- 1'104.90 30.- w 103 4 85 60 A++ SKG
GP 1213                                      HIT Comfort 990.- 919.20 30.- w 98 3 85 55 A++ SKG

ActiveGreen Gefriertruhen A+++ Bahuts de congélation ActiveGreen A+++
GTP 4656 Premium 2'590.- 2'404.85 30.- - w 419 6 92 165 A+++ SKG
GTP 3656 Premium 2'390.- 2'219.15 30.- - w 331 5 92 137 A+++ SKG
GTP 2756 Premium 2'090.- 1'940.60 30.- - w 240 3 92 129 A+++ SKG

Gefriertruhen Bahuts de congélation
GT 3632 Comfort 1'790.- 1'662.00 30.- - w 324 2 92 114 A++ SKG
GT 3032 Comfort 1'690.- 1'569.15 30.- - w 284 2 92 100 A++ SKG
GT 2632 Comfort 1'590.- 1'476.30 30.- - w 237 2 92 87 A++ SKG
GT 1432 Comfort 1'390.- 1'290.60 30.- - w 137 1 92 57 A++ a.A.

 = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragshändler lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au revendeur contractuel

BLU = BluPerformance NEW = Neuaufnahme ins Sortiment / Nouveau dans l'assortiment Jusqu'à épuisement du stock
HIT = Besonders interessantes Preis-Leistungsverhältnis / Positionnement de prix particulièrement intéressant

Verkaufsunterlagen / Prospectus:     SKG = Standgeräte Kühlen und Gefrieren 2018 / Pose libre réfrigération et congélation 2018
a.A. = Auf Anfrage / Sur demande
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FORS AG offeriert Ihnen im 2018 die kostenpflichtige Türumbandung, Lieferfrist innerhalb 3 Arbeitstagen
FORS SA vous offre en 2018 le changement de charnières payant, délai de livraison sous 3 jours ouvrés

shop.fors.ch
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Side-by-Side-Kombinationen freistehend Combinés Side-by-Side pose libre
SBSes 8486 (SWTNes 4265 + SKBes 4360) BLU PremiumPlus 11'990.- 11'132.80 60.- NEW 06/18 - inox 645 126 132 5 A++/A+++ SKG
SBSbs 8673 (SGNPbs 4365 + SKBbs 4350) BLU Premium 9'900.- 9'192.20 60.- - inox black 629 262 133 2 A+++/A+++ SKG
SBSes 8473 (SBNes 4265 + SKPes 4350) BLU Premium 9'590.- 8'904.35 60.- NEW 06/18 - inox 688 126 172 4 A+++/A+++ -20% SKG
SBSbs 7353 (SBNbs 3210 + SKbs 4210) Premium 9'490.- 8'811.50 60.- - inox black 654 115 155 3 A++/A++ a.A.
SBSes 7353 (SBNes 3210 + SKes 4210) Premium 8'990.- 8'347.25 60.- - inox 654 115 155 3 A++/A++ a.A.
SBSes 8663 (SGNPes 4355 + SKBes 4350) BLU Premium 8'490.- 7'883.00 60.- - inox 635 268 133 2 A+++/A+++ SKG

Side-by-Side-Kombinationen freistehend (Einzelgeräte) Combinés Side-by-Side pose libre (appareils individuels)
SKBbs 4350 BLU Premium 5'000.- 4'642.55 30.- 6-8 - inox black 367 - 133 1 A+++ SKG
SKBes 4360 BLU PremiumPlus 4'790.- 4'447.55 30.- NEW 6-8 06/18 - inox 366 - 132 2 A+++ SKG
SKBes 4350 BLU Premium 4'400.- 4'085.40 30.- 6-8 - inox 367 - 133 1 A+++ SKG
SKPes 4350 BLU Premium 4'100.- 3'806.85 30.- NEW 6-8 06/18 - inox 390 - - 1 A+++ -20% SKG
SKbs 4210 Premium 3'700.- 3'435.45 30.- 6-8 - inox black 384 - - 1 A++ a.A.
SKes 4210 Premium 3'500.- 3'249.75 30.- 6-8 - inox 384 - - 1 A++ a.A.
SBNbs 3210 Premium 5'790.- 5'376.05 30.- 6-8 - inox black 270 115 155 2 A++ a.A.
SBNes 4265 (IceMaker) BLU Premium 5'490.- 5'097.50 30.- NEW 6-8 06/18 - inox 298 126 172 3 A+++ SKG
SBNes 3210 Premium 5'490.- 5'097.50 30.- 6-8 - inox 270 115 155 2 A++ a.A.
SGNPbs 4365 (Ice Maker) BLU Premium 4'990.- 4'633.25 30.- 6-8 - inox black 262 262 - 1 A+++ SKG
SGNPes 4355 BLU Premium 4'090.- 3'797.60 30.- 6-8 - inox 268 268 - 1 A+++ SKG
SWTNes 4265 (IceMaker) BLU PremiumPlus 7'390.- 6'861.65 30.- NEW 6-8 06/18 - inox 279 126 - 3 A++ SKG

FrischeCenter Side-by-Side integrierbar Centre de fraîcheur Side-by-Side intégrable
EWTdf 1653* Vinidor 4'690.- 4'354.70 30.- - 97 - - 2 A EKG
IGN 1664* Premium 2'690.- 2'497.70 30.- - 84 84 - 1 A++ EKG
SIBP 1650* (Full BioFresh) Premium 2'390.- 2'219.15 30.- NEW 04/18 - 84 - 84 1 A+++ EKG
IKP 1660* Premium 2'290.- 2'126.30 30.- - 151 - - 1 A+++ EKG

Zubehör Standgeräte Accessoires appareils pose libre

9881174 19.- 17.65

9881126 75.- 69.65

9881124 75.- 69.65

9881116 45.- 41.80

9881128 49.- 45.50

6009184 20.- 18.55

6030785 120.- 111.40

9881227 79.- 73.35
9881259 35.- 32.50

9881036 20.- 18.55

9881803 99.- 91.90

9881805 99.- 91.90

9881804 99.- 91.90

9881138 99.- 91.90

9590835 27.- 25.05

BLU = BluPerformance NEW = Neuaufnahme ins Sortiment / 
Verkaufsunterlagen / Prospectus: SKG = Standgeräte Kühlen und Gefrieren 2018 / Pose libre réfrigération et congélation 2018

EKG = Einbaugeräte Kühlen und Gefrieren 2018 / Encastrable réfrigération et congélation 2018
a.A. = Auf Anfrage / Sur demande

FORS AG offeriert Ihnen im 2018 die kostenpflichtige Türumbandung, Lieferfrist innerhalb 3 Arbeitstagen
FORS SA vous offre en 2018 le changement de charnières payant, délai de livraison sous 3 jours ouvrés

Vario-Energiesparplatte 70 cm / Plaque isolation vario 70 cm

Kälteakku 75 x 180 x 48 mm / Accumulateur de froid 75 x 180 x 48 mm

Ordnungseinsatz FlexSystem / Accessoire de rangement FlexSystem

70 cm: Gefrierschränke ausser 
BluPerformance-Modelle / 
Congélateurs sauf modèles 
BluPerformance

 = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragshändler lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au revendeur contractuel

Kälteakku 364 x 175 x 30 mm / Accumulateur de froid 364 x 175 x 30 mm

Schloss Nachrüstset / Set serrure

Vario-Energiesparplatte 70 cm / Plaque isolation vario 70 cm

GNP 3255, GNP 3755, GNP 4355, 
GNPes 4355

GN 4115, GN 4615, GN 5215, GNP 
3855, GNP 4155, GNP 4655, GNP 
5255

GT 1432, GT 2632, GT 3032, GT 3632

gr
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 / 
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Vario-Energiesparplatte 60 cm / Plaque isolation vario 60 cm

Schubfach VarioSafe / Tiroir VarioSafe

FreshAir-Aktivkohlefilter (2 Stk.) / Filtre à charbon actif FreshAir (2 pcs.)

Schubfach VarioSafe / Tiroir VarioSafe

Gerätestecker 3 m / Câble électrique 3 m

Eiswürfelschale mit Deckel / Bac à glaçons avec couvercle

Metallschlauch für IceMaker 3 m  / Tuyau renforcé pour IceMaker 3 m
Wasserfilter für IceMaker / Filtre à eau pour IceMaker

Vario-Energiesparplatte 60 cm / Plaque isolation vario 60 cm

Geräte mit Festwasseranschluss 3/4'', 
Appareils avec prise d’eau fixe 3/4“

CBNes 6256

GT, GTP

Kombinationen, Gefrierschränke, SBS 
Combinés, Congélateurs, SBS

60 cm: Alle Gefrierschränke ausser 
BluPerformance-Modelle / Tous les 
Congélateurs sauf modèles 
BluPerformance

Kühlschränke mit Gefrierfach, 
Kombinationen, Gefrierschränke und 
SBS / Réfrigérateur avec partie 
congélation, combinés, congélateurs 
et SBS

BioCool BluPerformance, K-/KB 
BluPerformance

BioFresh-Kombinationen 
BluPerformance, Combinés BioFresh 
BluPerformance

BluPerformance-Kombinationen und -
Kühlschränke, Combinés 
BluPerformance et Réfrigérateurs

BluPerformance BioFresh, 
BluPerformance BioCool

BluPerformance-Modelle, Modèles 
BluPerformance

* Side-by-Side-fähige Liebherr-Geräte. 
Mehr Informationen zum Side-by-Side-
Konzept siehe FORS Einbaukatalog EURO-
Norm.  
 
* Appareils Liebherr aptes comme  
Side-by-Side. Plus d'informations sur le 
concept Side-by-Side, voir le catalogue 

shop.fors.ch
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SMS-Norm integrierbare Kühlschränke Réfrigérateurs intégrables norme-SMS
IKBc 3454 Premium 4'290.- 3'983.30 30.- 1 301 30 - 95 3 14/6 A++ EKG
ICPc 3456 Premium 3'790.- 3'519.05 30.- 2 291 74 3 - 1 14/6 A+++ EKG
ICc 3156 Premium 3'390.- 3'147.65 30.- 2 263 74 3 - 1 13/6 A++ EKG
IKBc 2854 Premium 3'490.- 3'240.50 30.- 1 253 22 - 62 2 12/6 A++ EKG
IKFPc 2854 (Flaschenkorb / Panier à bouteilles ) Premium 3'490.- 3'240.50 30.- 1 266 22 - - 1 12/6 A+++ EKG
ICc 2866 Premium 3'290.- 3'054.80 30.- 2 234 74 3 - 1 12/6 A++ EKG
IKPc 2854 ComfortPlus 3'090.- 2'869.10 30.- 1 273 22 - - 1 12/6 A+++ EKG
IKPc 2554 (Linksband. / Charn. à  gauche ) ComfortPlus 2'650.- 2'460.55 30.- - 1 219 22 - - 1 10/6 A+++ EKG
IKPc 2554 (Rechtsband. / Charn. à droite ) ComfortPlus 2'650.- 2'460.55 30.- - 1 219 22 - - 1 10/6 A+++ EKG
IKc 2554 (Linksband. / Charn. à  gauche ) ComfortPlus 2'350.- 2'182.00 30.- - 1 219 22 - - 1 - 10/6 A++ EKG
IKc 2554 (Rechtsband. / Charn. à droite ) ComfortPlus 2'350.- 2'182.00 30.- - 1 219 22 - - 1 - 10/6 A++ EKG
IKc 1714 Comfort 1'990.- 1'847.75 30.- grat. 1 142 17 - - 1 - 7/6 A++ EKG

SMS-Norm dekorfähige Kühlschränke Réfrigérateurs encastrables norme-SMS
ECPc 3456 Premium 3'490.- 3'240.50 30.- 2 291 74 3 - 1 - 14/6 A+++ a.A.
ECc 3456 Premium 3'390.- 3'147.65 30.- 2 291 74 3 - 1 - 14/6 A++ EKG
EKFPc 2854 (Flaschenkorb / Panier à bouteilles ) Premium 3'490.- 3'240.50 30.- 1 266 22 - - 1 12/6 A+++ EKG
ECc 2866 Premium 3'290.- 3'054.80 30.- 2 234 74 3 - 1 - 12/6 A++ EKG
ECcbr 2866 braun / brun Premium 3'290.- 3'054.80 30.- 2 234 74 3 - 1 - 12/6 A++ EKG
ECcn 2866 schwarz / noir Premium 3'290.- 3'054.80 30.- 2 234 74 3 - 1 - 12/6 A++ EKG
EKPc 2854 ComfortPlus 3'090.- 2'869.10 30.- 1 273 22 - - 1 12/6 A+++ EKG
EKPc 2554 ComfortPlus 2'650.- 2'460.55 30.- 1 219 22 - - 1 - 10/6 A+++ EKG
EKc 2514 (Linksband. / Charn. à gauche ) Comfort 2'350.- 2'182.00 30.- - 1 214 21 - - 1 - 10/6 A++ EKG
EKc 2514 (Rechtsband. / Charn. à droite ) Comfort 2'350.- 2'182.00 30.- - 1 214 21 - - 1 - 10/6 A++ EKG
EKcbr 2514 braun / brun  (Linsband. / Charn. à gauche ) Comfort 2'350.- 2'182.00 30.- - 1 214 21 - - 1 - 10/6 A++ EKG
EKcbr 2514 braun / brun  (Rechtsband. / Charn. à droite ) Comfort 2'350.- 2'182.00 30.- - 1 214 21 - - 1 - 10/6 A++ EKG
EKcn 2514 schwarz / noir  (Linsband. / Charn. à gauche ) Comfort 2'350.- 2'182.00 30.- - 1 214 21 - - 1 - 10/6 A++ EKG
EKcn 2514 schwarz / noir  (Rechtsband. / Charn. à droite ) Comfort 2'350.- 2'182.00 30.- - 1 214 21 - - 1 - 10/6 A++ EKG
EKc 1714 (Linksband. / Charn. à gauche ) Comfort 1'990.- 1'847.75 30.- - 1 131 17 - - 1 - 7/6 A++ EKG
EKc 1714 (Rechtsband. / Charn. à droite ) Comfort 1'990.- 1'847.75 30.- - 1 131 17 - - 1 - 7/6 A++ EKG
EKc 1424 (Linksband. / Charn. à  gauche ) Comfort 1'790.- 1'662.00 30.- - 1 103 17 - - 1 - 6/6 A++ EKG
EKc 1424 (Rechtsband. / Charn. à droite ) Comfort 1'790.- 1'662.00 30.- - 1 103 17 - - 1 - 6/6 A++ EKG
EKcbr 1424 braun / brun  (Linksband. / Charn. à gauche ) Comfort 1'790.- 1'662.00 30.- - 1 103 17 - - 1 - 6/6 A++ EKG
EKcbr 1424 braun / brun  (Rechtsband. / Charn. à droite ) Comfort 1'790.- 1'662.00 30.- - 1 103 17 - - 1 - 6/6 A++ EKG
EKcn 1424 schwarz / noir  (Linksband. / Charn. à gauche ) Comfort 1'790.- 1'662.00 30.- - 1 103 17 - - 1 - 6/6 A++ EKG
EKcn 1424 schwarz / noir  (Rechtsband. / Charn. à droite ) Comfort 1'790.- 1'662.00 30.- - 1 103 17 - - 1 - 6/6 A++ EKG

 = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragshändler lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au revendeur contractuel

Inclus     

Verkaufsunterlagen / Prospectus:     EKG = Einbaugeräte Kühlen und Gefrieren 2018 / Encastrable réfrigération et congélation 2018
a.A. = Auf Anfrage / Sur demande

FORS AG offeriert Ihnen im 2018 die kostenpflichtige Türumbandung, Lieferfrist innerhalb 3 Arbeitstagen
FORS SA vous offre en 2018 le changement de charnières payant, délai de livraison sous 3 jours ouvrés
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EURO-Norm integrierbare Kühlschränke BioFresh Réfrigérateurs intégrables BioFresh norme-EURO
ICBN 3386 (IceMaker) Premium 4'590.- 4'261.85 30.- 2 233 57 4 67 2 178 A++ EKG
ICBN 3376 Premium 4'290.- 3'983.30 30.- 2 238 62 3 67 2 178 A++ EKG
ICBP 3266 Premium 4'190.- 3'890.45 30.- 2 261 57 2 67 2 178 A+++ EKG
ICBN 3324 Comfort 3'790.- 3'519.05 30.- 2 237 62 3 67 2 - 178 A++ EKG
ICBS 3324 Comfort 3'290.- 3'054.80 30.- 6-8 2 255 80 3 67 2 - 178 A++ EKG
ICBS 3224 Comfort 3'290.- 3'054.80 30.- 6-8 2 261 57 2 67 2 - 178 A++ EKG
IKBV 3264 (Kellerfach / comp. de sous-sol ) Premium 4'590.- 4'261.85 30.- 6-8 2 256 16 - 66 2 178 A++ EKG
IKBP 3564 Premium 3'790.- 3'519.05 30.- 1 284 27 - 90 3 178 A+++ EKG
IKBP 3560 Premium 3'790.- 3'519.05 30.- 1 301 - - 90 3 178 A+++ EKG
IKBP 3524 Comfort 3'490.- 3'240.50 30.- 1 284 27 - 90 3 - 178 A+++ a.A.
IKBP 3520 Comfort 3'490.- 3'240.50 30.- 1 301 - - 90 3 - 178 A+++ a.A.
IKB 3564 Premium 3'490.- 3'240.50 30.- 1 284 27 - 90 3 178 A++ EKG
IKB 3560 Premium 3'490.- 3'240.50 30.- 1 301 - - 90 3 178 A++ EKG
IKB 3524 Comfort 3'190.- 2'961.95 30.- 1 284 27 - 90 3 - 178 A++ EKG
IKB 3520 Comfort 3'190.- 2'961.95 30.- 1 301 - - 90 3 - 178 A++ EKG
IKBP 2964 Premium 3'990.- 3'704.75 30.- 1 248 27 - 59 2 158 A+++ EKG
IKBP 2764 Premium 3'490.- 3'240.50 30.- 1 216 20 - 59 2 140 A+++ EKG
IKBP 2760 Premium 3'490.- 3'240.50 30.- 1 230 - - 59 2 140 A+++ EKG
IKB 2724 Comfort 3'190.- 2'961.95 30.- 1 216 20 - 59 2 - 140 A++ EKG
IKB 2720 Comfort 3'190.- 2'961.95 30.- 1 231 - - 59 2 - 140 A++ EKG
IKBP 2364 Premium 2'990.- 2'776.25 30.- 1 181 16 - 59 2 122 A+++ EKG
IKBP 2360 Premium 2'990.- 2'776.25 30.- 1 196 - - 59 2 122 A+++ EKG
IKB 2324 Comfort 2'490.- 2'312.00 30.- 1 182 16 - 59 2 - 122 A++ EKG
IKB 2320 Comfort 2'490.- 2'312.00 30.- 1 196 - - 59 2 - 122 A++ EKG
SIBP 1650* (Full BioFresh) Premium 2'390.- 2'219.15 30.- NEW 04/18 1 84 - - 84 4 88 A++ EKG

EURO-Norm integrierbare Kühlschränke Réfrigérateurs intégrables norme-EURO
IKV 3224 (Kellerfach / comp. de sous-sol ) Comfort 3'290.- 3'054.80 30.- 6-8 2 279 27 - - 2 - 178 A++ EKG
IKF 3514 (Flaschenkorb / panier à bouteilles ) Comfort 2'790.- 2'590.55 30.- NEW 6-8 1 325 27 - - 2 - 178 A++ EKG
IKF 3510 (Flaschenkorb / panier à bouteilles ) Comfort 2'790.- 2'590.55 30.- 1 325 - - - 2 - 178 A++ EKG
IK 3524 Comfort 2'550.- 2'367.70 30.- 1 325 27 - - 2 - 178 A++ EKG
IK 3520 Comfort 2'550.- 2'367.70 30.- 1 325 - - - 2 - 178 A++ EKG
IK 2764 Premium 2'890.- 2'683.40 30.- 1 251 20 - - 1 140 A++ EKG
IK 2760 Premium 2'890.- 2'683.40 30.- 1 251 - - - 1 140 A++ EKG
IKP 2364 Premium 2'590.- 2'404.85 30.- 1 216 16 - - 1 122 A+++ EKG
IKP 2360 Premium 2'590.- 2'404.85 30.- 1 216 - - - 1 122 A+++ EKG
IKP 2324 Comfort 2'190.- 2'033.45 30.- 1 216 16 - - 1 - 122 A+++ EKG
IKP 2320 Comfort 2'190.- 2'033.45 30.- 1 216 - - - 1 - 122 A+++ EKG
IK 2324 Comfort 1'890.- 1'754.85 30.- 1 217 16 - - 1 - 122 A++ EKG
IK 2320 Comfort 1'890.- 1'754.85 30.- 1 217 - - - 1 - 122 A++ EKG
IKS 2334 Comfort 1'890.- 1'754.85 30.- 1 217 16 - - 1 - 122 A++ EKG
IKS 2330 Comfort 1'890.- 1'754.85 30.- 1 217 - - - 1 - 122 A++ EKG
IKP 1960 Premium 2'390.- 2'219.15 30.- 1 181 - - - 2 102 A+++ a.A.
IKP 1920 Comfort 2'390.- 2'219.15 30.- NEW 04/18 1 181 - - - 2 102 A+++ EKG
IK 1964 Premium 2'390.- 2'219.15 30.- 6-8 1 181 16 - - 2 102 A++ EKG
IK 1960 Premium 2'390.- 2'219.15 30.- 6-8 1 181 - - - 2 102 A++ EKG
IKP 1664 Premium 2'290.- 2'126.30 30.- 1 151 16 - - 2 88 A+++ EKG
IKP 1660* Premium 2'290.- 2'126.30 30.- 1 151 - - - 2 88 A+++ EKG
IK 1624 Comfort 1'990.- 1'847.75 30.- 1 151 16 - - 2 - 88 A++ EKG
IK 1620* Comfort 1'990.- 1'847.75 30.- 1 151 - - - 2 - 88 A++ EKG

 = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragshändler lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au revendeur contractuel

NEW = Neuaufnahme ins Sortiment / Nouveau dans l'assortiment Inclus                 

Verkaufsunterlagen / Prospectus:     EKG = Einbaugeräte Kühlen und Gefrieren 2018 / Encastrable réfrigération et congélation 2018
a.A. = Auf Anfrage / Sur demande
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FORS AG offeriert Ihnen im 2018 die kostenpflichtige Türumbandung, Lieferfrist innerhalb 3 Arbeitstagen
FORS SA vous offre en 2018 le changement de charnières payant, délai de livraison sous 3 jours ouvrés

* Side-by-Side-fähige Liebherr-Geräte. Mehr 
Informationen zum Side-by-Side-Konzept siehe 
FORS Einbaukatalog EURO-Norm.  
 
* Appareils Liebherr aptes comme Side-by-Side. 
Plus d'informations sur le concept Side-by-Side, 
voir le catalogue encastré FORS Norme-EURO. 
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Combinés réfrigérateur-congélateur intégrables norme-EURO
ICNP 3366 Premium 4'590.- 4'261.85 30.- 2 255 62 - 1 178 A+++ EKG
ICN 3386 (IceMaker mit Tank / avec tank ) Premium 4'390.- 4'076.15 30.- 2 248 57 - 1 178 A++ EKG
SICN 3386* Premium 4'290.- 3'983.30 30.- 6-8 2 255 62 - 1 178 A++ EKG
ICN 3376 Premium 3'990.- 3'704.75 30.- 2 255 62 - 1 178 A++ EKG
ICN 3314 Comfort 3'190.- 2'961.95 30.- NEW 04/18 2 256 62 - 1 - 178 A++ EKG
ICP 3334 Comfort 3'690.- 3'426.20 30.- 2 274 80 - 1 - 178 A+++ -20% EKG
ICP 3324 Comfort 3'390.- 3'147.65 30.- 2 274 80 - 1 - 178 A+++ a.A.
ICUN 3324 Comfort 2'890.- 2'683.40 30.- 2 256 62 - 1 - 178 A++ EKG
ICS 3334 Comfort 2'590.- 2'404.85 30.- 2 274 80 - 1 - 178 A++ EKG
ICS 3234 Comfort 2'590.- 2'404.85 30.- 2 281 57 - 1 - 178 A++ EKG
ICU 3324 Comfort 2'550.- 2'367.70 30.- 2 274 80 - 1 - 178 A++ EKG
ICP 2924 Comfort 3'390.- 3'147.65 30.- 2 241 57 - 1 - 158 A+++ EKG
ICUS 2924 Comfort 2'690.- 2'497.70 30.- 2 241 57 - 1 - 158 A++ EKG
ICTS 2231 Comfort 2'490.- 2'312.00 30.- 2 198 43 - 2 - 122 A++ EKG

EURO-Norm dekorfähige Kühlschränke Réfrigérateurs encastrables norme-EURO
EK 2324 Comfort 2'190.- 2'033.45 30.- 1 201 16 - 1 - 122 A++ EKG
EK 2320 Comfort 2'190.- 2'033.45 30.- 1 217 - - 1 - 122 A++ EKG
EK 1624 Comfort 1'890.- 1'754.85 30.- 1 134 16 - 2 - 88 A++ EKG
EK 1620 Comfort 1'890.- 1'754.85 30.- 6-8 1 151 - - 2 - 88 A++ EKG

EURO-Norm Unterbau-Kühlschränke Réfrigérateurs sous plan norme-EURO
UIKo 1560 (Lift-Up-Box) Premium 2'990.- 2'776.25 30.- NEW 04/18 - 1 123 - - 2 - 82-87 A++ EKG
UIKo 1550 Premium 2'590.- 2'404.85 30.- NEW 04/18 - 1 123 - - 1 - 82-87 EKG
UIK 1550 Premium 2'490.- 2'312.00 30.- - 1 118 - - 3 - 82-87 A++ a.A.
UIKP 1554 Premium 2'490.- 2'312.00 30.- NEW 04/18 1 135 15 - 1 82-87 A+++ EKG
UIKP 1550 Premium 2'490.- 2'312.00 30.- NEW 04/18 1 135 - - 1 82-87 A+++ EKG
UIK 1514 Comfort 1'990.- 1'847.75 30.- NEW 04/18 1 135 15 - 1 - 82-87 A++ EKG
UIK 1424 Comfort 1'890.- 1'754.85 30.- 1 113 16 - - 82-87 A++ a.A.
UIK 1510 Comfort 1'990.- 1'847.75 30.- NEW 04/18 1 135 - - 1 - 82-87 A++ EKG
UIK 1620 Comfort 1'890.- 1'754.85 30.- 1 135 - - - 82-87 A++ a.A.
SUIBP 1550 (Full BioFresh) Premium 2'490.- 2'312.00 30.- NEW 04/18 1 80 - - 3 82-87 A+++ EKG

EURO-Norm integrierbare Gefrierschränke Congélateurs intégrables norme-EURO
SIGN 3576* (IceMaker) Premium 3'890.- 3'611.90 30.- 1 209 209 - - 178 A++ EKG
SIGN 3556* Premium 3'290.- 3'054.80 30.- 1 213 213 - - 178 A++ EKG
SIGN 3524* Comfort 3'090.- 2'869.10 30.- NEW 04/18 1 213 213 - - - 178 A++ EKG
SIGN 2756* Premium 2'990.- 2'776.25 30.- 1 157 157 - - 140 A++ EKG
IGN 1664* Premium 2'690.- 2'497.70 30.- 1 84 84 - - 88 A++ EKG
IGN 1064 Premium 2'490.- 2'312.00 30.- 1 63 63 - - 72 A++ EKG
SUIGN 1554 Premium 2'590.- 2'404.85 30.- NEW 04/18 1 79 79 - - 82-87 A++ EKG
SUIG 1514 Comfort 1'990.- 1'847.75 30.- NEW 04/18 1 95 95 - - - 82-87 A++ EKG
UIG 1323 Comfort 1'990.- 1'847.75 30.- 1 96 96 - - 82-87 A++ a.A.

Combinés réfrigérateur-congélateur intégrables
ECBN 6256 PremiumPlus 10'590.- 9'832.85 50.- NEW 05/18 - 4 471 114 68 2 203 A++ EKG
ECBN 5066 (Linksband. / Charn.à gauche ) PremiumPlus 9'990.- 9'275.75 50.- NEW 05/18 - 3 379 103 57 2 - 203 A++ EKG
ECBN 5066 (Rechtsband. / Charn.à droite ) PremiumPlus 9'990.- 9'275.75 50.- NEW 05/18 - 3 379 103 57 2 - 203 A++ EKG

Zubehör Einbaugeräte Accessoires appareils à encastrer
9881174 19.- 17.65

9881028 75.- 69.65

9881156 75.- 69.65

9881140 49.- 45.50 Ordnungseinsatz FlexSystem / Accessoire de rangement FlexSystem

9881227 79.- 73.35

6030785 120.- 111.40

9881036 25.- 23.20

9086205 185.- 171.75
9086203 229.- 212.65
9086201 229.- 212.65

 = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragshändler lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au revendeur contractuel

NEW = Neuaufnahme ins Sortiment / Nouveau dans l'assortiment Jusqu'à épuisement du stock Inclus                              
Verkaufsunterlagen / Prospectus:     EKG = Einbaugeräte Kühlen und Gefrieren 2018 / Encastrable réfrigération et congélation 2018 a.A. = Auf Anfrage / Sur demande

Nachrüstsatz Luftgitter 1/6 schwarz SMS / Kit d'encastrement 1/6 noir SMS

alle SMS-Geräte / tous les app. SMS

Wasserfilter für IceMaker / Filtre à eau pour IceMaker

Nachrüstsatz Luftgitter 1/6 weiss SMS / Kit d'encastrement 1/6 blanc SMS
Nachrüstsatz Luftgitter 1/6 braun SMS / Kit d'encastrement 1/6 brun SMS

Metallschlauch für IceMaker 3 m / Tuyau renforcé pour IceMaker 3 m

FORS AG offeriert Ihnen im 2018 die kostenpflichtige Türumbandung, Lieferfrist innerhalb 3 Arbeitstagen
FORS SA vous offre en 2018 le changement de charnières payant, délai de livraison sous 3 jours ouvrés

ECBN 6256, ECBN 5066

alle SMS-Geräte / tous les app. SMS

Eiswürfelschale mit Deckel / Bac à glaçons avec couvercle

Kühlschränke mit Gefrierfach, 
Kombinationen, Gefrierschränke / 
Réfrigérateur avec partie congél., 
combinés, congélateurs

Schubfach VarioSafe / Tiroir  VarioSafe

alle SMS-Geräte / tous les app. SMS

Alle Einbaugeräte mit BioFresh / 
Tous les appareils encastrables avec 
BioFresh

Schubfach VarioSafe / Tiroir VarioSafe

Alle Einbaugeräte ohne BioFresh / 
Tous les appareils encastrables sans 
BioFresh
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Kälteakku / Accumulateur de froid

EURO-Norm integrierbare Kühl-Gefrier-Kombinationen

Integrierbare Kühl-Gefrier-Kombinationen 

Geräte mit Festwasseranschluss 3/4'', 
Appareils avec prise d’eau fixe 3/4“

Alle Modelle / tous le modèles
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Alle Einbaugeräte mit BioFresh / 
Tous les appareils encastrables avec 
BioFresh

* Side-by-Side-fähige Liebherr-Geräte. Mehr Informationen 
zum Side-by-Side-Konzept siehe FORS Einbaukatalog 
EURO-Norm.  
 
* Appareils Liebherr aptes comme Side-by-Side.  
Plus d'informations sur le concept Side-by-Side,  
voir le catalogue encastré FORS Norme-EURO. 
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Weinklimaschränke Caves de vieillissement de vin
WKt 6451 GrandCru 3'990.- 3'704.75 50.- - t 312 1 6 - 193 A++ WS
WKt 5552 GrandCru 4'390.- 4'076.15 30.- t 253 1 6 - 192 A+ WS
WKt 5551 GrandCru 3'990.- 3'704.75 30.- - t 253 1 6 - 192 A++ WS
WKes 4552 GrandCru 4'490.- 4'169.00 30.- inox 201 1 5 - 165 A+ WS
WKt 4552 GrandCru 3'890.- 3'611.90 30.- t 201 1 5 - 165 A+ WS
WKt 4551 GrandCru 3'690.- 3'426.20 30.- - t 201 1 5 - 165 A++ WS
WKb 4212 Vinothek 2'890.- 2'683.40 30.- b 200 1 5 - 165 A WS
WKr 4211 Vinothek 2'690.- 2'497.70 30.- - r 200 1 5 - 165 A++ WS
WKb 3212 Vinothek 2'690.- 2'497.70 30.- b 164 1 3 - 135 A WS
WKr 3211 Vinothek 2'490.- 2'312.00 30.- - r 164 1 3 - 135 A++ WS
WKb 1812                                 HIT Vinothek 2'190.- 2'033.45 30.- b 66 1 - - 89 A+ WS
WKr 1811                                  HIT Vinothek 1'990.- 1'847.75 30.- - r 66 1 - - 89 A+ WS
WKes 653 GrandCru 3'690.- 3'426.20 30.- 6-8 - inox 12 1 3 - 61 A++ WS

Weintemperierschränke Caves de mise en température de vin
WTb 4212 Vinothek 2'990.- 2'776.25 30.- b 200 6 5 - 165 A WS
WTr 4211 Vinothek 2'790.- 2'590.55 30.- - r 200 6 5 - 165 A WS
WTes 1672 Vinidor 4'690.- 4'354.70 30.- NEW 6-8 inox 34 2 3 - 82 A WS

EURO-Norm integrierbare/dekorfähige Weinschränke Caves à vin intégrables/encastrables norme-EURO
EWTgb 3583 (TipOpen Front glass black) Vinidor 6'990.- 6'490.25 30.- glass black 83 2 9 1 178 A WS
EWTgw 3583 (TipOpen Front glass white) Vinidor 6'990.- 6'490.25 30.- glass white 83 2 9 1 178 A WS
EWTdf 3553 (dekorfähig / habillable ) Vinidor 5'990.- 5'561.75 30.- - 80 2 9 1 178 A WS
EWTgb 2383 (TipOpen Front glass black) Vinidor 5'690.- 5'283.20 30.- glass black 51 2 5 1 122 A WS
EWTgw 2383 (TipOpen Front glass white) Vinidor 5'690.- 5'283.20 30.- glass white 51 2 5 1 122 A WS
EWTdf 2353 (dekorfähig / habillable ) Vinidor 4'990.- 4'633.25 30.- - 48 2 5 1 122 A WS
EWTgb 1683* (TipOpen Front glass black) Vinidor 4'990.- 4'633.25 30.- glass black 33 2 3 1 88 A WS
EWTgw 1683* (TipOpen Front glass white) Vinidor 4'990.- 4'633.25 30.- glass white 33 2 3 1 88 A WS
EWTdf 1653* (dekorfähig / habillable ) Vinidor 4'690.- 4'354.70 30.- - 30 2 3 1 88 A WS
UWTgb 1682 (TipOpen Front glass black) Vinidor 4'590.- 4'261.85 30.- NEW 04/18 glass black 34 2 3 - 82-87 A WS
UWT 1682 (TipOpen Front glass black) Vinidor 4'590.- 4'261.85 30.- glass black 34 2 3 - 82-87 A a.A.
UWKes 1752 GrandCru 3'890.- 3'611.90 30.- inox 46 1 3 - 82-87 A WS
WKEgb 582 (TipOpen Front glass black) GrandCru 3'790.- 3'519.05 30.- - glass black 18 1 2 - 45 A+ WS
WKEgw 582 (TipOpen Front glass white) GrandCru 3'790.- 3'519.05 30.- - glass white 18 1 2 - 45 A+ WS
WKEes 553 GrandCru 2'990.- 2'776.25 30.- grat. inox 18 1 2 - 45 A WS
UWTes 1672 Vinidor 4'290.- 3'983.30 30.- grat. inox 34 2 3 - 82-87 A WS

Zigarrenschrank freistehend Armoire à cigares pose libre
ZKes 453 Humidor 4'790.- 4'447.55 30.- - inox - 1 2 - 61 WS

Weintemperierschränke für den Gewerblichen Einsatz Caves de mise en température de vin appareil professionnel
WTpes 5972 Vinidor 7'590.- 7'047.35 50.- inox 155 2 5 - 192 A WS
WTes 5872 Vinidor 6'990.- 6'490.25 50.- inox 178 3 10 1 192 A WS
WTes 5972 Vinidor 6'790.- 6'304.55 50.- inox 211 2 8 1 192 A WS

Zubehör Weinschränke

9881289 45.- 41.80

9881287 45.- 41.80
9881291 45.- 41.80
9086723 13.- 12.35
9094397 13.- 12.35
9094559 25.- 23.20
7113619 60.- 55.70
7112043 125.- 116.05
9881261 69.- 64.05
9881263 69.- 64.05
7112035 40.- 37.15
9901820 a. A./s. d. - Lavagesteinbox inkl. Lavagestein / Box pierre de lave incl. les pierres
9591517 29.- 26.95
9094443 Vinothek 100.- 92.85
9901573 EWTdf 3553 499.- 463.30
9901575 EWTdf 2353 399.- 370.45
9901577 EWTdf 1653 349.- 324.05

NEW = Neuaufnahme ins Sortiment / Nouveau dans l'assortiment Jusqu'à épuisement du stock Inclus
HIT = Besonders interessantes Preis-Leistungsverhältnis / Positionnement de prix particulièrement intéressant a. A. / s. d. = auf Anfrage / sur demande

Braun = Gewerbegerät, nur für gewerblichen Einsatz / Brun = Appareil commercial, seulement pour l'utilisation commerciale

Verkaufsunterlagen / Prospectus:     WS = Wein Special 2018 / Spécial Vin 2018 a.A. = Auf Anfrage / Sur demande

ausser/sauf WTb 4212, WTr 4211

Edelstahlrahmen mit Türgriff / Cadre en acier inox avec poignée
Edelstahlrahmen mit Türgriff / Cadre en acier inox avec poignée

FORS AG offeriert Ihnen im 2018 die kostenpflichtige Türumbandung, Lieferfrist innerhalb 3 Arbeitstagen
FORS SA vous offre en 2018 le changement de charnières payant, délai de livraison sous 3 jours ouvrés

 = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragshändler lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au revendeur contractuel

Schloss / Serrure
WTb 4212 , WTr 4211 Nachrüstsatz Lavagestein / Pierre de lave

WKb 1812, WKr 1811 verzinkte Roste / Clayettes en acier

Edelstahlrahmen mit Türgriff / Cadre en acier inox avec poignée
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Accessoires caves à vin

Clip-Beschriftungsset (5 Stk.) / Etiquetage à clip (5 pcs.)

FreshAir-Aktivkohlefilter (2 Stk.) / Filtre à charbon actif FreshAir (2 pcs.)
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 / 
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t

WKb/r42xx/32xx/WTb/WTr

WT(es)/WK(x)3x-6x

GrandCru WKt 55/WKt/es 45

Clip-Beschriftungsset (2 Stk.) / Etiquetage à clip (2 pcs.)

Holzbord / Clayette en bois

EWTdf, EWTgb, EWTgw

Präsentationsbord / Etagères de présentationVinidor WTes 59/WTes 58
Präsentationsbord / Etagères de présentation

WTes 1672, UWKes 1752, UWTes 1672, 
UWTgb 1682, WKEgb 582, WKEgw 582

Holzbord / Clayette en bois

FreshAir-Aktivkohlefilter (2 Stk.) / Filtre à charbon actif FreshAir (2 pcs.)

WKes 653/ZKes 453

WKt 55xx, WKt/WKes 45xx

FreshAir-Aktivkohlefilter (2 Stk.) / Filtre à charbon actif FreshAir (2 pcs.)
alle anderen Modelle / tous les autres 
modèles
WKb 1812, WKr 1811 Clip-Beschriftungsset (2 Stk.) / Etiquetage à clip (2 pcs.)
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* Side-by-Side-fähige Liebherr-Geräte. Mehr Informationen zum 
Side-by-Side-Konzept siehe FORS Einbaukatalog  
EURO-Norm.  
 
* Appareils Liebherr aptes comme Side-by-Side.  
Plus d'informations sur le concept Side-by-Side, voir le catalogue 

shop.fors.ch
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WA 9469 LCD-Display large 2'990.- 2'776.25 20.- w/gr 9 1600 230/10 l/g A+++(-50)A WT
WA 8449 LCD-Display medium 2'550.- 2'367.70 20.- w/gr 8 1400 230/10 l/g A+++(-30)B WT
WA 8429 LCD-Display medium 2'390.- 2'219.15 20.- w/gr 8 1200 230/10 l/g A+++(-30)B WT

Wärmepumpen-Wäschetrockner Einfamilienhaus
TP 8369 LCD-Display large 2'850.- 2'646.25 30.- w/gr 8 230/4 l/g A+++ WT
TP 8359 LCD-Display medium 2'450.- 2'274.85 30.- w/gr 8 230/4 l/g A++ WT

Waschautomaten Mehrfamilienhaus / Kleingewerbe
WAM 8401 6'750.- 6'267.40 20.- w 8 0-1500 400 3N l/g r/d A+++A WT

Wäschetrockner Mehrfamilienhaus / Kleingewerbe
TKM 8601 WP Wärmepumpe / pompe à chaleur 6'850.- 6'360.25 30.- w 7 400 3N l/g  r/d A-50% WT

SS 600 475.- 441.05
SS 600 DUO 950.- 882.10
TBS 45.- 41.80
TBSA 120.- 111.40
ISO-SET 149.- 138.35 ISO-Schallschutz Schienen SIA 181/ Rails ISO anti-bruit SIA 181 
W5.0488 125.- 116.05
93001 1'250.- 1'160.65
93002 1'750.- 1'624.90
92200 1'290.- 1'197.75
92100 1'590.- 1'476.30
12101 Alle Geräte / Tous les appareils 25.- 23.20
12102 Alle Geräte / Tous les appareils 35.- 32.50
12103 Alle Geräte / Tous les appareils 35.- 32.50
12104 Alle Geräte / Tous les appareils 35.- 32.50
12107 Alle Geräte / Tous les appareils 35.- 32.50
12200 Alle Geräte / Tous les appareils 2.- 1.85

Inclus                                     NEW = Neuaufnahme ins Sortiment / Nouveau dans l'assortiment        

Verkaufsunterlagen / Prospectus:     WT = Waschen/Trocknen 2018 / Lavage/Séchage 2018

FORS AG offeriert Ihnen im 2018 die kostenpflichtige Türumbandung, Lieferfrist innerhalb 3 Arbeitstagen
FORS SA vous offre en 2018 le changement de charnières payant, délai de livraison sous 3 jours ouvrés

Schutzhülle Karten 1 Stk. / Etui pour cartes 1 pce.

Alle Geräte / Tous les appareils

Alle Geräte / Tous les appareils

Alle Geräte / Tous les appareils

Alle Geräte / Tous les appareils

Benutzerkarte / Carte utilisateur
Ladekarte / Carte de chargement
Verwaltungskarte / Carte de gérances
Datenlöschkarte / Carte suppression de données
Servicekarte / Carte de service

Cardsystem TW4202-CL / Cardsystem TW4202-CL (2 Machines)
Mob. Ladestation CD-4100-CL / Station de recharge mobile
Datenerfassung MD32K-CL / Saisie des données MD32K-CL

Cardsystem TW4201-CL / Cardsystem TW4201-CL (1 Machine)

 = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragshändler lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au revendeur contractuel

Waschautomaten Einfamilienhaus Lave-linge ménagers

Séchoir pompe à chaleur ménagers

Lave-linge pour buanderies / petit commerce

Séchoirs pour buanderies / petit commerce

gratis

AccessoiresZubehör 

WA / WE / TP

WA / WE / TP

WA / WE / TP

Sockelschublade / Tiroir de socle WA / WE / TP

WAM / TKM

Sockelschublade SBS - Duo / Tiroir de socle SBS - Duo
Turmbauset / Set de montage 
Turmbauset mit Auszug / Set de montage avec tiroir          

Sockelblende für Turmbau / Cache socle pour colonne         
WA / WE / TP /  P6 / P7 / SC 65

shop.fors.ch
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GVN 9480 E7    1'990.- 1'847.75 12.- 12 V 230/10 8 A+AA EB
GVN 15210 1'490.- 1'383.45 12.- 12 V 230/10 5 A+AA EB
GVN 25410 1'490.- 1'383.45 12.- NEW 14 V 230/10 5 A+AA EB
GIN 28420 1'990.- 1'847.75 12.- NEW 13 c E 230/10 9 A++AA EB

GVS 28020 1'590.- 1'476.30 12.- 10 V 230/10 8 A++AA EB

GSN 28420W 1'690.- 1'569.15 12.- NEW 13 w 230/10 9 A++AA

Inclus          Jusqu'à épuisement du stock NEW = Neuaufnahme ins Sortiment / Nouveau dans l'assortiment

Verkaufsunterlagen / Prospectus:      EB = Einbaugeräte für die Küche 2018 / Appareil à encastrer pour la cuisine 2018 

Einbau-/Integrier-Geschirrspüler EURO Lave-vaisselle à encastrer/intégrer  EURO

Integrier-Geschirrspüler Breite 45 cm Lave-vaisselle à intégrer largeur 45 cm

Standgeschirrspüler Lave-vaisselle pose-libre 
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Waschautomaten Einfamilienhaus
WNF-8447 AE30 LCD-Display 2'290.- 2'126.30 20.- w/s 8 0-1400 230/10 l/g A-30B WT

Wäschetrockner mit Wärmepumpe Einfamilienhaus
TKF-8451 AE50 LCD / DA / IB 2'490.- 2'312.00 30.- w/s 8 230/4 r/d A-50% WT

Zubehör 
MBS 2001A 75.- 69.65 WT

Inclus                                       Jusqu'à épuisement du stock

Verkaufsunterlagen / Prospectus:     WT = Waschen/Trocknen 2018 / Lavage/Séchage 2018

Lave-linge ménagers

Séchoir pompe à chaleur ménagers

Accessoires
WNF / TKF Turmbausatz / set de montage colonne

shop.fors.ch
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M
od

èl
e

S
M

V
-M

od
el

l 
M

od
èl

e 
D

S
M

 

TV
A

 in
cl

. /
 s

an
s 

TA
R

.

E
xk

l. 
M

w
St

. /
 o

hn
e 

vR
G

.
TV

A
 e

xc
l. 

/ s
an

s 
TA

R
.

vR
G

. i
nk

l. 
M

w
St

. /
 T

A
R

. T
V

A
 in

cl
.

T 
= 

To
pL

oa
de

r  
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
  

F 
= 

Fr
on

t L
oa

de
r

Fa
ss

un
gs

ve
rm

ög
en

 in
 k

g 
(W

as
ch

en
/T

ro
ck

ne
n)

C
ap

ac
ité

 e
n 

kg
 (l

av
ag

e/
sé

ch
ag

e)

LC
D

 =
 D

is
pl

ay
D

 =
 D

ig
its

B
 =

 D
re

hk
no

pf
 / 

B
ou

to
n

S
ch

le
ud

er
dr

eh
za

hl
  

R
ég

im
e 

d'
es

so
ra

ge

S
ta

rtz
ei

tv
or

w
ah

l 
D

ép
ar

t d
iff

ér
é

P
ro

gr
am

m
e 

/ P
ro

gr
am

m
es

E
 =

 E
as

y 
iro

ni
ng

F 
= 

Fl
as

h 
30

'

V
er

br
au

ch
 (W

as
se

r)
C

on
so

m
m

at
io

n 
(e

au
)

P
os

is
to

p
R

ol
le

n 
/ R

ou
le

tte
s

G
er

äu
sc

hp
eg

el
 / 

N
iv

ea
u 

so
no

re

M
as

se
: H

 x
 B

 x
 T

D
im

en
si

on
s:

 H
 x

 L
 x

 P

E
ne

rg
ie

kl
as

se
C

la
ss

e 
d’

én
er

gi
e

S
pa

nn
un

g 
V

ol
t /

 S
tro

m
 A

  
Te

ns
io

n 
V

ol
t /

 c
ou

ra
nt

 A

2'497.70 12.- F 8 / - LCD 1400 E + F 53 l 61 dB(A) 82 x 60 x 55 A+++ 230 V 13 A
2'776.25 12.- F 8 / 5 LCD 1400 E + F 115 l 56 dB(A) 82 x 60 x 55 A 230 V 13 A

2'683.40 12.- T 8 / 4 B + LCD 1300 E + F 54 l 58 dB(A) 85 x 45 x 60 BAB 230 V 10 A

1'569.15 12.- T 6 / - B + LCD 1200 E + F 48 l 58 dB(A) 85 x 40 x 60 A+++AC 230 V 10 A
1'662.00 12.- T 6.5 / - B + LCD 1300 E + F 48 l 58 dB(A) 85 x 40 x 60 A+++AC 230 V 10 A
1'847.75 12.- T 6.5 / - B + LCD 1300 E + F 48 l 48 dB(A) 85 x 40 x 61 A+++AC 230 V 10 A

Inclus                                                                                  

= Bedienungsblende auf französisch / Bandeau en français
= Bedienungsblende mit Piktogramm / Bandeau avec symboles

 = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragshändler lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au revendeur contractuel

De Dietrich / Lave-linge à intégrer  60 cm

Brandt / Lave-sèche ménagers Pose libre (Top)

Brandt / Lave-linge ménagers Pose libre (Top)
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41051       2'497.70 12.- E/I w/n 12 5/2 180.- A+AA EB
41049 2'869.10 12.- E/I w/n 12 8/3 180.- A+++AA EB

41049 3'110.50 12.- E/I inox 12 8/3 280.- A+++AA EB
41067 2'497.70 12.- V 12 5/2 A+AA EB

41052         2'497.70 12.- E/I O w/n 13 5/2 180.- A+AA EB
41050    2'869.10 12.- E/I O w/n 13 8/3 180.- A+++AA EB

41075 2'497.70 12.- V O 13 5/2 A+AA EB
41076 2'711.25 12.- E/I O w/n 13 5/2 G 210.- A+AA EB
41076 2'952.65 12.- E/I O inox 13 5/2 G 363.- A+AA EB

3'054.80 12.- 6/18 E/I O w/n 13 8/3 G 210.- A+++AA EB
3'296.20 12.- 6/18 E/I O inox 13 8/3 G 363.- A+++AA EB

41086 4'076.15 12.- V O 14 8/3 G A+++AA EB

2'497.70 12.- V 15 7/4 G A+++AA EB

56.65 EB
Gläser-Unterkorb / Panier verres 185.70 SMS 55 EB
Gläser-Unterkorb / Panier verres 185.70 EURO 60 EB

167.15 EB
167.15 EB
167.15 EB
167.15 EB
260.00 EB
195.00 EB
195.00 EB
337.05 EB

33.45 EB

O = Gleitrahmen, Lieferfrist 3-5 Tage, gratis Zubehör auf Anfrage / Cadre coulissant délai de livraison 3-5 jours, accessoire gratuit sur demande

 = Neuaufnahme ins Sortiment / Nouveau dans l'assortiment        
Verkaufsunterlagen / Prospectus:     EB = Einbaugeräte für die Küche 2018/ Appareil à encastrer pour la cuisine 2018 

** ES mit beigelegter Edelstahlblende W8.2996 / avec bandeau inox W8.2996 ajouté
          Blende montiert + Fr. 50.- netto exkl. MWSt. / Bandeau monté + Fr. 50.- net TVA excl.

Dekorfront 60 Edelstahl / Panneau décor 60 inoxGrossraum / grand volume

  * N    mit beigelegter schwarzer Blende W8.2036   / avec bandeau noir W8.2036 ajouté 
          Blende montiert + Fr. 50.- netto exkl. MWSt. / Bandeau monté + Fr. 50.- net TVA excl.

 = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragshändler lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au revendeur contractuel

Dekorfront 55 Edelstahl / Panneau décor 55 inox

FN  41019 / 41024 / 41049

FN  41024 / 41049

LV 460 h = 6/6 Umbauset Gleitblech 60 / Jeu glissières 60

Dekorfront 60 schwarz / Panneau décor 60 noir

Dekorfront 60 schwarz / Panneau décor 60 noir

Dekorfront 60 weiss / Panneau décor 60 blanc

Dekorfront 55 schwarz / Panneau décor 55 noir
Dekorfront 60 weiss / Panneau décor 60 blanc

230 V

FN  41031 / 41076

FN  41031 / 41076

FN  41029 / 41034 / 41050

Alle Geräte / Tous les appareils

FN  41029 / 41034 / 41050

FN  41019 / 41024 / 41049 Dekorfront 55 weiss / Panneau décor 55 blanc

230 V

Vario Besteckauflage / Vario pose couverts

Lave-vaisselle à intégrer charnière coulissante EURO

Accessoires

S
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g 
V

ol
t 
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n 
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t

Lave-vaisselle à encastrer/intégrer SMS 6/6

Lave-vaisselle à encastrer/intégrer EURO

230 V
230 V
230 V
230 V

230 V
230 V
230 V
230 V

230 V
230 V

230 V

shop.fors.ch
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2'312.00 12.- V 13 10/6 9 l 42 dB(A) A+++ 230 V DD
2'126.30 12.- V 13 10/6 8.5 l 42 dB(A) A+++ 230 V DD
2'126.30 12.- E inox 13 10/6 8.5 l 42 dB(A) A+++ 230 V DD
2'033.45 12.- V 13 7/5 10 l 42 dB(A) A++ 230 V DD
1'847.75 12.- V 13 7/5 10 l 44 dB(A) A++ 230 V DD

1'847.75 12.- V 10 8/5 10 l 44 dB(A) A++AA 230 V DD
1'847.75 12.- V inox 10 8/5 10 l 44 dB(A) A++AA 230 V DD

1'754.85 12.- V 13 6/4 10 l 45 dB(A) A++AA 230 V Set
1'532.05 12.- V 12 5/4 11 l 47 dB(A) A++AA 230 V Set

Inclus                                                                                  

Verkaufsunterlagen / Prospectus:     DD = Katalog De Dietrich 2018 / Catalogue De Dietrich 2018
Set = IMMO-SET

 = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragshändler lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au revendeur contractuel

Brandt / Lave-vaisselle à encastrer/intégrer  60 cm

De Dietrich / Lave-vaisselle à encastrer/intégrer  60 cm

De Dietrich / Lave-vaisselle à encastrer/intégrer  45 cm

shop.fors.ch
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23011            5'468.90 12.- SpF 210.- 400 V 2N A+ EB

23003        4'911.80 12.- SpF 250.- 400 V 2N A+ EB

21015         3'054.80 12.- SpF 350.- 400 V 2N A EB
21009                      2'312.00 12.- inox 280.- 400 V A EB

21009               2'182.00 12.- w/n 280.- 400 V A EB
21007             2'089.15 12.- w/n 280.- 400 V A EB

22009                 2'219.15 12.- w/n 4 280.- 400 V A EB
22007                 2'126.30 12.- w/n 4 280.- 400 V A EB

22003         1'754.85 12.- w/n 4 280.- 400 V A EB
22001      1'662.00 12.- w 4 280.- 400 V A EB
22001                    1'569.15 12.- w 3 280.- 400 V A EB

272.05 EB
247.00 EB

F-XXSE 340.75 EB
277.60 EB

67.80 EB

77.05 EB
77.05 EB
24.15 EB
43.65 EB
34.35 EB

58.50 EB

58.50 EB

27.85 EB

96.55 EB

37.15 EB

78.00 EB

33.45 EB

72.40 EB
15.70 EB
78.00 EB

Inclus                                                                                  

Verkaufsunterlagen / Prospectus:      EB = Einbaugeräte für die Küche 2018 / Appareil à encastrer pour la cuisine 2018 

Thermobox 1/3 GN / Box thérmique 1/3 GN

ST-SL

ST-SL

alle / tous  Steamer

alle / tous  Steamer
Dampfeinsatz Edelstahl für K2.7626 /
Insert à vapeur inox 2/3 gastro pour K2.7626 

Backblech Brillant Email / Plaque à gâteau Brillant Email 

Rollauszug 3fach / 3  tiroirs sur roulettes 

FCST-XSL

ST-XXSL

ST-XXSL

FCS, CCS, FC, CC, CL, CLS
Rollauszug 3fach / 3  tiroirs sur roulettes 

ST-SL

CL, CLS, CC, CCS, FC, FCS 

ST-SL

Behälter gelocht Edelstahl 40 mm 2/3 Gastro 
Bac perforé inox 40 mm 2/3 gastro

Rollauszug 2fach / 2  tiroirs sur roulettes 
Rollauszug 2fach / 2  tiroirs sur roulettes 

Behälter gelocht Edelstahl 25 mm / Bac perforé inox 25 mm

Einlageschale Alu 2 Stk. / Plaque en alu 2 pces 
FCST-XSL

Winkelset / Equerres de montage

FCS/CCS, FC/CC, CLS, CL, 
ST-XXSL

ST-SL 

alle / tous 

Backblech Brillant Email / Plaque à gâteau Brillant Email 
Behälter ungelocht Edelstahl 40 mm 2/3 Gastro
Bac non-perforé inox 40mm 2/3 gastro
Porzellanform 1/3 GN / Moule en porcelaine 1/3 GN
Dampfeinsatz Edelstahl 2/3 gastro für K2.7626 
Insert à vapeur inox 2/3 gastro pour K2.7626 
Porzellanform / Moule en porcelaine 2/3 GN

Porzellanform 1/2 GN / Moule en porcelaine 1/2 GN

Dampfeinsatz Edelstahl 2/3 gastro für K2.7626 
Insert à vapeur inox 2/3 gastro pour K2.7626 

alle / tous  Steamer Entkalker / Détartrant
ST-SL

ST-SL

ST-SL

Behälter gelocht Edelstahl 25 mm / Bac perforé inox 25 mm

Steamer combiné SMS 6/6

Steamer combiné SMS 3/6

Cuisinières SMS 6/6

Fours SMS 6/6

Accessoires
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23012 5'468.90 12.- SpF 210.- 400 2N A+ EB

21016 2'961.95 12.- SpF 350.- 400 2N A EB
21010 2'312.00 12.- inox 280.- 400 A EB

21010 2'182.00 12.- w/n 280.- 400 A EB

22010             2'274.85 12.- inox 4 280.- 400 A EB
22010             2'126.30 12.- w/n 4 280.- 400 A EB

22008 2'126.30 12.- w/n 4 280.- 400 A EB
22005     1'754.85 12.- w/n 4 280.- 400 A EB

22002         1'662.00 12.- w/n 4 280.- 400 A EB

272.05 EB
247.00 EB

F-XXSE 340.75 EB
277.60 EB

F-XXSE, ST-XXSL 35.30 Rezeptbuch deutsch "Vielseitig Backen" EB
F-XXSE, ST-XXSL 35.30 Livre de recettes français "Cuissons variées" EB
ST-SL, ST-XXSL 35.30 Rezeptbuch deutsch "GourmetDämpfen" EB
ST-SL, ST-XXSL 35.30 Livre de recettes français "GourmetVapeur" EB

1'383.45 6.- EB
1'476.30 6.- EB
1'420.60 6.- EB
1'513.45 6.- EB
1'513.45 6.- EB
1'606.30 6.- EB

78.00 EB

Inclus                                         

Verkaufsunterlagen / Prospectus:     EB = Einbaugeräte für die Küche 2018 / Appareil à encastrer pour la cuisine 2018 

alle / tous 

ST-XXSL

alle / tous  EURO SpF

alle / tous  EURO ES

alle / tous  EURO SpF

alle / tous  EURO SpF

FCS, CCS, FC, CC, CL, CLS

alle / tous  EURO ES

FCST-XSL

alle / tous  EURO ES

Rollauszug 3fach / 3  tiroirs sur roulettes 

Winkelset / Equerres de montage 

Wärmeschublade H = 22 cm / Tiroir chauffant h = 22 cm

Rollauszug 2fach / 2  tiroirs sur roulettes 

Wärmeschublade H = 22 cm / Tiroir chauffant h = 22 cm

Steamer combiné EURO 60 cm

Accessoires

Fours EURO

Cuisinières EURO

Wärmeschublade H = 16.2 cm / Tiroir chauffant h = 16.2 cm

Rollauszug 2fach / 2  tiroirs sur roulettes 

Rollauszug 3fach / 3  tiroirs sur roulettes 

Wärmeschublade H = 14.4 cm / Tiroir chauffant h = 14.4 cm
Wärmeschublade H = 14.4 cm / Tiroir chauffant h = 14.4 cm
Wärmeschublade H = 16.2 cm / Tiroir chauffant h = 16.2 cm

shop.fors.ch

18 Steamen / Backen / Kochen FORS EURO Steamer / Fours / Cuisinières FORS EURO



M
od

el
l /

 M
od

èl
e

In
kl

. M
w

St
. /

 o
hn

e 
vR

G
. 

TV
A

 in
cl

. /
 s

an
s 

TA
R

.

E
xk

l. 
M

w
S

t. 
/ o

hn
e 

vR
G

.
TV

A
 e

xc
l. 

/ s
an

s 
TA

R
.

vR
G

. i
nk

l. 
M

w
St

. /
 T

A
R

. T
V

A
 in

cl
.

A
nz

ah
l K

oc
hz

on
en

 / 
2-

K
re

is
N

om
br

e 
de

 z
on

es
 d

e 
cu

is
so

n 
/ D

ou
bl

e 
zo

ne
s

D
U

 =
 D

ig
ita

lu
hr

 / 
M

on
tre

 d
ig

ita
le

E
de

ls
ta

hl
fro

nt
 / 

fa
ce

 in
ox

  

E
ne

rg
ie

kl
as

se
 / 

C
la

ss
e 

d’
én

er
gi

e

V
er

ka
uf

su
nt

er
la

ge
P

ro
sp

ec
tu

s

BIO 5022 X 1'290.- 1'197.75 12.- 4 A-20 EB
BIO 7443 X 1'890.- 1'754.85 12.- 4/1 DU A-20 EB

MKN 14101 E 990.- 919.20 2.50
MKN 14321 E 1'090.- 1'012.05 2.50

Inclus                                                                                  

Verkaufsunterlagen / Prospectus:     EB =  Einbaugeräte für die Küche 2018 / Appareil à encastrer pour la cuisine 2018 

Keramik-Kochfelder zu BIO-Kochherden Plans de cuisson vitrocéramiques pour cuisinières BIO
exklusiv für / exclusif pour BIO 5022 X                
exklusiv für / exclusif pour  BIO 7443 X 
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Kochherde EURO 60 cm Cuisinières EURO 60 cm
400 V 3N
400 V 3N
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De Dietrich / Fours EURO 60 cm
DOP 7785 X 3'890.- 3'611.90 12.- inox EX-GC-Chef-BT P PF CM+ / T&P 230 V PNE 16 A A+ DD
DOP 7785 XH 3'890.- 3'611.90 12.- inox EX-GC-Chef-BT P PF CM+ / T&P 400 V 2PNE 10 A A+ DD
DOP 7785 A 3'890.- 3'611.90 12.- A EX-GC-Chef-BT P PF CM+ / T&P 230 V PNE 16 A A+ DD
DOP 7785 AH 3'890.- 3'611.90 12.- A EX-GC-Chef-BT P PF CM+ / T&P 400 V 2PNE 10 A A+ DD
DOP 7780 X 3'690.- 3'426.20 12.- inox EX-GC-Chef-BT P PF CM+ / T&P 230 V PNE 16 A A+ DD
DOP 7780 XH 3'690.- 3'426.20 12.- inox EX-GC-Chef-BT P PF CM+ / T&P 400 V 2PNE 10 A A+ DD
DOP 7574 X 3'290.- 3'054.80 12.- inox EX-GC-Chef-BT P PF CM / T&P 230 V PNE 16 A A+ DD
DOP 7574 XH 3'290.- 3'054.80 12.- inox EX-GC-Chef-BT P PF CM / T&P 400 V 2PNE 10 A A+ DD
DOP 7574 A 3'290.- 3'054.80 12.- A EX-GC-Chef-BT P PF CM / T&P 230 V PNE 16 A A+ DD
DOP 7574 AH 3'290.- 3'054.80 12.- A EX-GC-Chef-BT P PF CM / T&P 400 V 2PNE 10 A A+ DD
DOP 7574 G 3'290.- 3'054.80 12.- G EX-GC-Chef-BT P PF CM / T&P 230 V PNE 16 A A+ DD
DOP 7574 GH 3'290.- 3'054.80 12.- G EX-GC-Chef-BT P PF CM / T&P 400 V 2PNE 10 A A+ DD
DOP 7574 W 3'290.- 3'054.80 12.- w EX-GC-Chef-BT P PF CM / T&P 230 V PNE 16 A A+ DD
DOP 7574 WH 3'290.- 3'054.80 12.- w EX-GC-Chef-BT P PF CM / T&P 400 V 2PNE 10 A A+ DD
DOP 7355 X 2'990.- 2'776.25 12.- inox EX-GC-BT P PF B&W / T&P 230 V PNE 16 A A+ DD
DOP 7355 XH 2'990.- 2'776.25 12.- inox EX-GC-BT P PF B&W / T&P 400 V 2PNE 10 A A+ DD
DOP 7350 X 2'890.- 2'683.40 12.- inox EX-GC-BT P PF B&W / T&P 230 V PNE 16 A A+ Set
DOP 7350 XH 2'890.- 2'683.40 12.- inox EX-GC-BT P PF B&W / T&P 400 V 2PNE 10 A A+ Set
DOP 7350 G 2'890.- 2'683.40 12.- G EX-GC-BT P PF B&W / T&P 230 V PNE 16 A A+ DD
DOP 7350 GH 2'890.- 2'683.40 12.- G EX-GC-BT P PF B&W / T&P 400 V 2PNE 10 A A+ DD
DOP 7350 W 2'890.- 2'683.40 12.- w EX-GC-BT P PF B&W / T&P 230 V PNE 16 A A+ DD
DOP 7350 WH 2'890.- 2'683.40 12.- w EX-GC-BT P PF B&W / T&P 400 V 2PNE 10 A A+ DD
DOP 7350 A 2'890.- 2'683.40 12.- A EX-GC-BT P PF B&W / T&P 230 V PNE 16 A A+ DD
DOP 7350 AH 2'890.- 2'683.40 12.- A EX-GC-BT P PF B&W / T&P 400 V 2PNE 10 A A+ DD
DOP 7340 X 2'790.- 2'590.55 12.- inox EX-GC P PF B&W / T&P 230 V PNE 16 A A+ DD
DOP 7340 XH 2'790.- 2'590.55 12.- inox EX-GC P PF B&W / T&P 400 V 2PNE 10 A A+ DD
DOP 7230 X 2'590.- 2'404.85 12.- inox EX-BT P PF B&W / B 230 V PNE 16 A A+ DD
DOP 7230 XH 2'590.- 2'404.85 12.- inox EX-BT P PF B&W / B 400 V 2PNE 10 A A+ DD
DOP 7220 X 2'390.- 2'219.15 12.- inox EX P PF B&W / B 230 V PNE 16 A A+ Set
DOP 7220 XH 2'390.- 2'219.15 12.- inox EX P PF B&W / B 400 V 2PNE 10 A A+ Set
DOP 7200 BM 2'250.- 2'089.15 12.- n EX-BT P PF B&W / B 230 V PNE 16 A A+ DD
DOP 7200 BMH 2'250.- 2'089.15 12.- n EX-BT P PF B&W / B 400 V 2PNE 10 A A+ DD
DOC 7360 X 2'250.- 2'089.15 12.- inox EX-GC-BT K PV B&W / T&P 230 V PNE 16 A A+ DD
DOC 7360 XH 2'250.- 2'089.15 12.- inox EX-GC-BT K PV B&W / T&P 400 V 2PNE 10 A A+ DD
DOE 7220 X 1'990.- 1'847.75 12.- inox EX PV B&W / B 230 V PNE 16 A A DD
DOE 7220 XH 1'990.- 1'847.75 12.- inox EX PV B&W / B 400 V 2PNE 10 A A DD
DOE 7210 BM 1'890.- 1'754.85 12.- n EX PV B&W / B 230 V PNE 16 A A DD
DOE 7210 BMH 1'890.- 1'754.85 12.- n EX PV B&W / B 400 V 2PNE 10 A A DD

De Dietrich / Backofen Combi Steamer EURO 60 cm De Dietrich / Four combiné vapeur EURO 60 cm
DOS 7585 X 4'290.- 3'983.30 12.- inox EX-GC-Chef-BT P PF CM / T&P 230 V PNE 16 A A+ DD
DOS 7585 XH 4'290.- 3'983.30 12.- inox EX-GC-Chef-BT P PF CM / T&P 400 V 2PNE 10 A A+ DD

 = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragshändler lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au revendeur contractuel

Inclus                                                                         

Verkaufsunterlagen / Prospectus:     DD = Katalog De Dietrich 2018 / Catalogue De Dietrich 2018
Set = IMMO-SET

De Dietrich / Backofen EURO 60 cm

shop.fors.ch
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De Dietrich / Backofen Combi Steamer EURO 45 cm De Dietrich / Four combiné vapeur EURO 45 cm
DKR 5480 X 3'990.- 3'704.75 12.- inox EX-GC P PF B&W 230 V PNE 16 A A DD
DKR 7580 X 3'990.- 3'704.75 12.- inox EX-GC P PF CM / T&P 230 V PNE 16 A A Set
DKR 7580 A 3'990.- 3'704.75 12.- A EX-GC P PF CM / T&P 230 V PNE 16 A A DD
DKR 7580 G 3'990.- 3'704.75 12.- G EX-GC P PF CM / T&P 230 V PNE 16 A A DD
DKS 7580 X 3'690.- 3'426.20 12.- inox EX-GC P PF CM / T&P 230 V PNE 16 A A DD

DKP 7320 X 2'790.- 2'590.55 12.- inox EX-GC P PF B&W / T&P 230 V PNE 16 A A DD
DKP 7320 A 2'790.- 2'590.55 12.- A EX-GC P PF B&W / T&P 230 V PNE 16 A A DD

De Dietrich / Mikrowellen Combi Backofen EURO 45 cm De Dietrich / Micro-ondes-fours combiné EURO 45 cm
DKC 7340 X 2'890.- 2'683.40 12.- inox EX Chef B&W / T&P 230 V PNE 16 A DD
DKC 7340 G 2'890.- 2'683.40 12.- G EX Chef B&W / T&P 230 V PNE 16 A DD
DKC 7340 A 2'890.- 2'683.40 12.- A EX Chef B&W / T&P 230 V PNE 16 A DD
DKC 7340 W 2'890.- 2'683.40 12.- w EX Chef B&W / T&P 230 V PNE 16 A DD

DKD 7400 X 3'990.- 3'704.75 12.- inox 230V PNE 10A DD
DKD 7400 A 3'990.- 3'704.75 12.- A 230V PNE 10A DD

DKV 7340 X 2'590.- 2'404.85 12.- inox B&W / T&P 230 V PNE 10 A DD

DMG 7129 X 1'290.- 1'197.75 6.- inox B 230 V PNE 10 A DD
DME 7121 X 1'090.- 1'012.05 6.- inox B 230 V PNE 10 A DD
DME 7121 A 1'090.- 1'012.05 6.- A B 230 V PNE 10 A DD

DWD 7400 B 1'390.- 1'290.60 6.- n 230 V PNE 10 A DD
DWD 7400 G 1'390.- 1'290.60 6.- G 230 V PNE 10 A DD
DWD 7400 W 1'390.- 1'290.60 6.- w 230 V PNE 10 A DD

KITOV20 a.A
KITOV45 a.A
KITOVT6 a.A
KITOVT3 a.A
PSP3 a.A

 = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragshändler lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au revendeur contractuel

Inclus                                                                         Jusqu'à épuisement du stock      

Verkaufsunterlagen / Prospectus:     DD = Katalog De Dietrich 2018 / Catalogue De Dietrich 2018 a.A = auf Anfrage / Sur demande
Set = IMMO-SET

Blech aus Edelstahl + Träger / Système sortant (sans plat) 

Blech aus Edelstahl + Träger / plat 20mm
Blech aus Edelstahl + Träger / plat 45mm
Blech aus Edelstahl + Träger / 2 rails télescopiques sortie à 100% (sans plat)
Blech aus Edelstahl + Träger / 2 rails télescopiques sortie partielle (sans plat)

De Dietrich / Backofen EURO 45 cm De Dietrich / Fours EURO 45 cm

De Dietrich / Kaffeemaschine EURO 45 cm De Dietrich / Machine à café EURO 45 cm

De Dietrich / Steamer EURO 45 cm De Dietrich / Steamer EURO 45 cm

De Dietrich / Mikrowellen Backofen EURO 38 cm De Dietrich / Four Micro ondes EURO 38 cm

Zubehör Accessoires

De Dietrich / Heizbare Schublade EURO 14 cm De Dietrich / Tiroir chauffant EURO 14 cm

shop.fors.ch
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2'033.45 12.- inox 8 P PF B&W 230 V PNE 16 A A+ B
1'847.75 12.- inox 6 P PF B&W / B 230 V PNE 16 A A Set
1'569.15 12.- inox 6 K B&W / B 230 V PNE 16 A A B
1'290.60 12.- inox 7 B&W / B 230 V PNE 16 A A Set

733.50 12.- inox 10 B&W / B 230 V PNE 10 A B
Inclus                              = Neuaufnahme ins Sortiment / Nouveau dans l'assortiment

Verkaufsunterlagen / Prospectus:     B = Katalog Fors 2018 / Catalogue Fors 2018
Set = IMMO-SET

Brandt / Fours EURO 60 cm

Brandt / Micro ondes EURO 38 cm

shop.fors.ch

22 Backen / Mikrowellen Brandt Fours / Micro-ondes Brandt



3'704.75 12.- inox I 4=(2+H) E EX-GC P PF CM 230 V 2PN 16 A A DD
3'704.75 12.- w I 4=(2+H) E EX-GC P PF B&W 230 V 2PN 16 A A DD
3'611.90 12.- n I 4 E EX-GC P PF B&W 230 V 2PN 16 A A DD
2'590.55 12.- w V 4 E EX-BT P PF B + B&W 230 V 2PN 16 A A DD

2'033.45 12.- w V 4 E EX P PV B 230 V 2PN 16 A A
1'754.85 12.- w V 4 E EX K PV B + B&W 230 V 2PN 16 A A

Inclus                                        Jusqu'à épuisement du stock

Verkaufsunterlagen / Prospectus:     DD = Katalog De Dietrich 2018 / Catalogue De Dietrich 2018

 = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragshändler lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au revendeur contractuel

De Dietrich / Cuisinières Pose libre 

Brandt / Cuisinières Pose libre 
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TIFS 866 FB 764 x 504 mm 3'790.- 3'519.05 2.50 4 FB 400 V 3N EB
TIFS 866 ES 770 x 510 mm 3'790.- 3'519.05 2.50 6 inox 400 V 3N EB
TIFS 806 FB 764 x 504 mm 2'990.- 2'776.25 2.50 6 FB 400 V 3N EB
TIFS 806 ES 770 x 510 mm 2'990.- 2'776.25 2.50 6 inox 400 V 3N EB
TIFS 844 FB 764 x 504 mm 2'690.- 2'497.70 2.50 4 FB 400 V 2N EB
TIFS 844 ES 770 x 510 mm 2'690.- 2'497.70 2.50 4 inox 400 V 2N EB
TIFST 844 FB 770 x 520 mm 2'890.- 2'683.40 2.50 4 FB 400 V 2N EB
TIFS 644 FB 574 x 504 mm 2'490.- 2'312.00 2.50 4 FB 400 V 2N EB
TIFS 644 ES 580 x 510 mm 2'490.- 2'312.00 2.50 4 inox 400 V 2N EB
TIFST 644 FB (IKT 604 O4) 600 x 520 mm 2'590.- 2'404.85 2.50 4 FB 400 V 2N EB
TIST 604 ES 580 x 510 mm 1'890.- 1'754.85 2.50 4 inox 400 V 2N EB
TIST 604 FA 600 x 520 mm 1'890.- 1'754.85 2.50 4 FA 400 V 2N EB
TIST 604 FB 574 x 504 mm 1'890.- 1'754.85 2.50 4 FB 400 V 2N EB
TIFS 944 FB (IKT 90434) 900 x 430 mm 2'990.- 2'776.25 2.50 4 2 FB 400 V 2N EB
TIT 302 FB (IKT 302 Easy Basic) 300 x 520 mm 1'490.- 1'383.45 2.50 6 FB 230 V EB
TIFS 382 FB (IKT 382 O2) 380 x 520 mm 1'890.- 1'754.85 2.50 2 FB 230 V EB
TITYS 382 FB (IKT 382 TY) 380 x 520 mm 3'990.- 3'704.75 2.50 2 2 FB 400 V 2N EB

HC 9042 FB 900 x 350 mm 2'190.- 2'033.45 6.- 4 2 FB 400 V 3P WEB
HC 9042 FA 900 x 350 mm 2'190.- 2'033.45 6.- 4 2 FA 400 V 3P WEB
HCT 8042 FA/HCN 8042 FA 800 x 520 mm 1'890.- 1'754.85 2.50 4 2 FA 400 V 3P/3N EB
HCT 8042 FB/HCN 8042 FB 764 x 504 mm 1'890.- 1'754.85 2.50 4 2 FB 400 V 3P/3N EB
HCT 8042 ES/HCN 8042 ES 770 x 510 mm 1'890.- 1'754.85 2.50 4 2 inox 400 V 3P/3N EB
HCT 6042 FA/HCN 6042 FA 600 x 520 mm 1'690.- 1'569.15 2.50 4 2 FA 400 V 3P/3N EB
HCT 6042 FB/HCN 6042 FB 574 x 504 mm 1'690.- 1'569.15 2.50 4 2 FB 400 V 3P/3N EB
HCT 6042 ES/HCN 6042 ES 580 x 510 mm 1'690.- 1'569.15 2.50 4 2 inox 400 V 3P/3N EB
HCT 3021 FB (HKT 302 Z) 300 x 520 mm 1'290.- 1'197.75 2.50 2 1 FB 230 V EB

GKU 642 ES CLS / CC / CCS 1'490.- 1'383.45 2.50 4 2 U inox 400 V 3P EB
GKT 642 ES CLS / CC / CCS 1'290.- 1'197.75 2.50 4 2 inox 400 V 3P EB
GKT 604 ES CL 1'190.- 1'104.90 2.50 4 inox 400 V 3P EB

RE 4 W/N 33004 SMS 690.- 640.65 2.50 4 2 w/n 400 V 3P EB
TC 4 SpF 33005 SMS / EURO 790.- 733.50 2.50 4 2 SpF 400 V 3P EB

PLB 302/303E E.-Regler 310.- 287.85 2.50 3 400 V 3P EB
PLB 412E E.-Regler 340.- 315.70 2.50 4 400 V 3P EB
PLB 423E E.-Regler 340.- 315.70 2.50 4 400 V 3P EB

302/303 65.- 60.35 EB

Inclus                      Jusqu'à épuisement du stock

Verkaufsunterlagen / Prospectus:     EB = Einbaugeräte für die Küche 2018 / Appareil à encastrer pour la cuisine 2018
WEB = Website

Für 3 Platten / pour 3 plaques Befestigungssets / sets de montage

Tableaux de commande

Zubehör

Plattensets

Schaltsteuerungen

Accessoires

Sets à plaques

HiLight-Kochfelder  

Induktions-Kochfelder

HiLight-Kochfelder mit elektronischer Regelung Tables de cuisson HiLight avec réglage électronique

Tables de cuisson HiLight 

Tables à induction

shop.fors.ch
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930 x 520 7'418.75 12.- I P TAC - S c FA 230 V 2PNE 15 A
 + 230 V PNE DD

928 x 510 3'704.75 6.- I 6 / 3H D 2b / inox FB-XS 230 V 2PNE 15 A
 + 230 V PNE DD

930 x 515 3'333.35 6.- I 5 / H D inox FA 230 V 2PNE 15 A
 + 230 V PNE DD

930 x 440 2'776.25 6.- I 4 / 2H D 1b / x FB 230 V 2PNE 15 A DD
650 x 515 3'704.75 6.- I P / 2H TAC 2b / inox FB-XS 230 V 2PNE 15 A DD
650 x 515 3'519.05 6.- I P / 2H TAC b / x FB 230 V 2PNE 15 A DD
800 x 515 2'590.55 2.50 I 4 / H D 2b / inox FB-XS 230 V 2PNE 15 A DD
800 x 515 2'404.85 2.50 I 4 / H D 2b / inox FB-XS 230 V 2PNE 15 A DD
800 x 515 2'312.00 2.50 I 4 D b / x FB 230 V 2PNE 15 A DD
650 x 515 2'683.40 2.50 I 4 / 2H D 2b / inox FB-XS 230 V 2PNE 15 A DD
650 x 515 2'497.70 2.50 I 4 / H D 2b / inox FB-XS 230 V 2PNE 15 A DD
650 x 515 2'312.00 2.50 I 4 / H D b / x FB 230 V 2PNE 15 A DD
650 x 515 2'089.15 2.50 I 4 / D D b / x FB 230 V 2PNE 15 A DD
650 x 515 1'996.30 2.50 I 4 D b / x FB 230 V 2PNE 15 A DD
650 x 515 1'996.30 2.50 I 4 D g / b / x FB 230 V 2PNE 15 A DD
650 x 515 1'996.30 2.50 I 4 D w / b / x FB 230 V 2PNE 15 A DD
650 x 515 1'717.75 2.50 I 3 D b / x FB 230 V 2PNE 15 A DD
650 x 515 1'847.75 2.50 I 4 / D D x FB 230 V 2PNE 15 A Set
650 x 515 1'624.90 2.50 I 4 / H D x FB 230 V 2PNE 15 A DD
650 x 515 1'476.30 2.50 I 4 D x FB 230 V 2PNE 15 A Set

650 x 520 1'290.60 2.50 V 4 D inox FA 230 V 2PNE 15 A DD
650 x 520 1'197.75 2.50 V 3 D inox FA 230 V 2PNE 15 A DD

380 x 515 1'810.60 2.50 I 2 / H D 2b / inox FB-XS 230 V PNE 15 A DD
380 x 520 3'389.05 2.50 T 1 B inox FA 230 V PNE 10 A DD

300 x 515 1'439.20 2.50 V 2 D b / x FB 230 V PNE 15 A DD

Verkaufsunterlagen / Prospectus:     DD = Katalog De Dietrich 2018 / Catalogue De Dietrich 2018
Set = IMMO-SET Jusqu'à épuisement du stock      

De Dietrich / Tables de cuisson vitrocéramiques 

De Dietrich / Tables de cuisson à induction

 = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragshändler lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au revendeur contractuel

De Dietrich / Domino 38 cm

De Dietrich / Domino 30 cm

shop.fors.ch
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BPI 6449 BL 770 x 510 2'290.- 2'126.30 2.50 I 4 / H D n FB 230 V 2PNE 15 A B
BPI 6449 B 580 x 510 1'990.- 1'847.75 2.50 I 4 / H D n FB 230 V 2PNE 15 A B
BPI 6427 B 580 x 510 1'590.- 1'476.30 2.50 I 4 / D D n FB 230 V 2PNE 15 A B
BPI 6420 B 580 x 510 1'490.- 1'383.45 2.50 I 4 D inox FB 230 V 2PNE 15 A Set
BPI 6210 B 300 x 510 990.- 919.20 2.50 I 2 D n FB 230 V 2PNE 15 A B

BPV 6420 B 580 x 510 1'090.- 1'012.05 2.50 V 4 D n FB 230 V 2PNE 15 A Set
BPV 6210 B 300 x 510 650.- 603.55 2.50 V 2 B n FB 230 V PNE 15 A B

DAI 7002 S 299.- 277.60

DAI 7003 S 259.- 240.50

Verkaufsunterlagen / Prospectus:     B = Katalog Fors 2018 / Catalogue Fors 2018
Set = IMMO-SET

 = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragshändler lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au revendeur contractuel

Rost für Kochfelder und Dominos, mit Profil hinten                                                                          
Accessoire Grill pour tables et domino équipés de profilé arrière
Plancha für Kochfelder und Dominos, mit Profil hinten                                                                     
Accessoire Plancha pour tables et domino équipés de profilé arrière

Brandt  / Induktions-Kochfelder Brandt / Tables de cuisson à induction

Brandt  / Glaskeramik-Kochfelder Brandt / Tables de cuisson vitrocéramiques

De Dietrich / Zubehör De Dietrich / Accessoires

shop.fors.ch
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Diamante 90 2'190.- 2'033.45 6.- 800 inox E 50.- 4 90 B EB
Gleam 90 W 2'490.- 2'312.00 6.- 800 inox/w E 50.- 4 90 B EB
Gleam 90 N 2'490.- 2'312.00 6.- 800 inox/b E 50.- 4 90 B EB
Millennium 90 1'790.- 1'662.00 12.- 600 inox E 50.- 3 90 D EB
Astra Vetro 90 1'950.- 1'810.60 12.- 800 inox/G E 50.- 4 90 B EB
Mercurio 60 990.- 919.20 2.50 600 inox E 50.- 3 60 D EB
Mercurio 90 1'090.- 1'012.05 2.50 600 inox E 50.- 3 90 D EB
Vulcano 60 990.- 919.20 2.50 600 inox E 50.- 3 60 D EB
Vulcano 90 1'090.- 1'012.05 6.- 600 inox E 50.- 3 90 D EB

Plane Isola 90 2'390.- 2'219.15 12.- 800 inox E 50.- 4 90 B EB
Plane Isola 120 2'490.- 2'312.00 12.- 800 inox E 50.- 4 120 B EB
Astra Vetro Isola 90 2'390.- 2'219.15 12.- 800 inox/G E 50.- 4 90 B EB
Pulsar Isola 35 1'990.- 1'847.75 6.- 600 inox R E 50.- 3 35 D EB
Mira Top Isola 40 2'090.- 1'940.60 12.- 800 inox R E 50.- 4 40 B EB

Typ 2 103050102 (duo) 50.- 46.45 EB

Typ 3 103050107 50.- 46.45 EB

Typ 6 103050091 (duo) 50.- 46.45 EB
KCQAN 00#3 170.- 157.85 EB

Inclus                                                                                  

Verkaufsunterlagen / Prospectus:     EB = Einbaugeräte für die Küche 2018 / Appareil à encastrer pour la cuisine 2018 

Hottes-design murales

Hottes-design îlots

AccessoiresZubehör 

Design Inselhauben

Design Wandhauben

Aktivkohlefilter / Filtre à charbon

Aktivkohlefilter / Filtre à charbonArte, Saturno, Mercurio, Vulkano, Plane 
Isola, Astra vetro Isola, Pulsar Isola

Millenium, Built In 

 = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragshändler lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au revendeur contractuel

Diamante, Gleam, Mira Top Isola Aktivkohlefilter / Filtre à charbon
Millenium Kamin / Cheminée
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Integrierte Abzugshauben
HVS 2600/55 W/N SMS 890.- 826.35 2.50 600 w/n I 2 40.- 4 55 D EB
HVS 2600/55 ES SMS 950.- 882.10 2.50 600 inox I 2 40.- 4 55 D EB
HVS 2600/60 W/N EURO 890.- 826.35 2.50 600 w/n I 2 40.- 4 60 D EB
HVS 2600/60 ES EURO 950.- 882.10 2.50 600 inox I 2 40.- 4 60 D EB
Integrata 60 EURO 1'450.- 1'346.35 2.50 600 inox I 2 3 60 C EB
Integrata 90 EURO 1'550.- 1'439.20 2.50 600 inox I 3 3 90 C EB

Huttenlüfter
Built In 50 cm 790.- 733.50 2.50 450 inox I 2 50.- 4 50 E EB
Built In 70 cm 890.- 826.35 2.50 450 inox I 3 50.- 4 70 E EB

Design-Abzugshauben
Flipper 55 W/N SMS 1'790.- 1'662.00 12.00 800 E 2 50.- 4 55 A EB

Einbau-Abzugshauben
FK 1402/55 W/N SMS 390.- 362.10 2.50 165 w/n E 1 40.- 3 55 E EB
FK 2402/55 W/N SMS 490.- 454.95 2.50 368 w/n E 40.- 3 55 D EB
FK 1402/60 W/N EURO 390.- 362.10 2.50 165 w/n E 1 40.- 3 60 E EB
FK 2402/60 W/N EURO 490.- 454.95 2.50 368 w/n E 40.- 3 60 D EB

Kochmulden Lüfter
Integral 80 FB SLI 800 x 520 mm 4'990.- 4'633.25 12.00 NEW 750 E 1 295.- 80 EB
Integral 80 ES SLI 803 x 523 mm 5'190.- 4'818.95 12.00 NEW 750 inox E 1 295.- 80 EB
Integral 80 MIR FB 800 x 520 mm 5'790.- 5'376.05 12.00 NEW 750 E 1 295.- 80 EB
Integral 80 MIR ES 803 x 523 mm 5'990.- 5'561.75 12.00 NEW 750 inox E 1 295.- 80 EB
Integral 80 G5 MI FB 800 x 520 mm 6'790.- 6'304.55 12.00 NEW 750 E 1 295.- 80 HP
AKB 200 O Integral 200x430x95 650.- 603.55
AKB 500 O Integral 500x305x95 750.- 696.40
PB 500 O Integral 500x305x95 1'990.- 1'847.75

Zubehör 
Kit0048152 60.- 55.70 EB
Kit0048033 60.- 55.70 EB
F0252  30.- 27.85 EB
F0253   30.- 27.85 EB
F00171/S 50.- 46.45 EB
2Jet016   40.- 37.15 EB
2x  F00377   80.- 74.30 EB
F00330 40.- 37.15 EB
Typ 2 103050102 (duo) 50.- 46.45 EB
AKZ 200 Integral 200x430x95 99.- 91.90 Zub. EB
AKZ 500 Integral 500x305x95 129.- 119.80 Zub. EB
Abdeckgitter schwarz Integral 70.- 65.00 EB
Abdeckung Glas Integral 70.- 65.00 EB
Abdeckung Miradur Integral Miradur 95.- 88.20 EB
KCQAN.00#I Flipper 190.- 176.40 EB
Typ 6 103050091 50.- 46.45 EB
Edelstahlfront 60cm 210.- 195.00 EB
Edelstahlfront 90cm 240.- 222.85 EB

Inclus                                                                                  

NEW = Neuaufnahme ins Sortiment / Nouveau dans l'assortiment        
Verkaufsunterlagen / Prospectus:     EB = Einbaugeräte für die Küche 2018 / Appareil à encastrer pour la cuisine 2018 

HP = Homepage 

Hottes de ventilation à intégrer

Aérateur à encastrer dans une hotte à manteau

Accessoires

Hottes de ventilation à encastrer

Aktivkohlebox & Filter / Box & Filtre à charbon

Hottes-design murales

Hottes plan de travail

Plasmabox 

HVS 2600/ 55/60

Filter / filtre à charbon  für/pour  AKB 200 O 

Aktivkohlebox & Filter / Box & Filtre à charbon

Fettfilter / Filtre à graisse 
Fettfilter / Filtre à graisse 
Aktivkohlefilter / Filtre à charbon
Aktivkohlefilter / Filtre à charbon
Aktivkohlefilter / Filtre à charbon

FK 1402/ 55/60

FK 2401/  55/60

FK 2402/  55/60 Aktivkohlefilter / Filtre à charbon

HVS 2600/55 ES Edelstahlleiste SMS / Face inox  SMS
HVS 2600/60 ES Edelstahlleiste EURO / Face inox  EURO
FK 1402/55 

FK 1402/60

Glasabdeckung Miradur / Cache en verre Miradur

 = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragshändler lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au revendeur contractuel

Integrata 60 Edelstahlfront / Porte en inox

Kaminschacht / Cheminée

Built In 50/70

Flipper Aktivkohlefilter / Filtre à charbon

Luftgitter / Grille d'aération

Integrata 90 Edelstahlfront / Porte en inox

Aktivkohlefilter / Filtre à charbon

Filter / filtre à charbon für/pour  für AKB 500 O / PB 500 O 

Glasabdeckung / Cache en verre

shop.fors.ch
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DHD 7261 B 5'490.- 5'097.50 12.- 800 n 4/B 120 A DD
DHD 7961 B 4'990.- 4'633.25 12.- 760 n 4/B 88 A DD
DHD 7561 B 4'290.- 3'983.30 12.- 636 n 4/B 52 A DD

DHL 7173 X 4'990.- 4'633.25 12.- 745 inox R 4/B 110 A DD

DHB 7939 X 2'990.- 2'776.25 12.- 700 inox 4/B 90 A+ DD

DHV 7962 X 2'990.- 2'776.25 12.- 730 inox R 4/B 90 A DD
DHV 7962 G 2'990.- 2'776.25 12.- 730 G R 4/B 90 A DD
DHB 7963 X 2'790.- 2'590.55 6.- 800 inox 4/B 90 A DD
DHB 7952 X 2'590.- 2'404.85 6.- 800 inox 4/B 90 A DD
DHB 7952 W 2'590.- 2'404.85 6.- 800 w 4/B 90 A DD
DHB 7952 G 2'590.- 2'404.85 6.- 800 G 4/B 90 A DD
DHB 7232 X 1'790.- 1'662.00 6.- 800 inox 4/B 120 A DD
DHB 7931 X 1'590.- 1'476.30 6.- 800 inox 4/B 90 A Set

DHG 1136 X 1'290.- 1'197.75 2.50 700 inox 4/B 52 C DD
DHG 576 XP1 990.- 919.20 2.50 700 inox 4/B 52 C DD

DHT 1119 X 1'190.- 1'104.90 2.50 430 inox 3 90 E DD
DHT 1116 X 890.- 826.35 2.50 430 inox 3 60 E Set

BHV 6961 B 1'790.- 1'662.00 6.- 600 n R 3 90 C B
BHB 6902 X 1'290.- 1'197.75 2.50 600 inox 3 90 B B
BHV 6661 B 1'590.- 1'476.30 2.50 524 n R 3 60 B B
BHB 6602 X 1'190.- 1'104.90 2.50 600 inox 3 60 B Set

AT 1349 X 890.- 826.35 2.50 400 inox 3 90 D B
AT 1346 X 690.- 640.65 2.50 400 inox 3 60 D Set

Inclus                                                                         

Verkaufsunterlagen / Prospectus:     DD = Katalog De Dietrich 2018 / Catalogue De Dietrich 2018
B = Katalog Fors 2018 / Catalogue Fors 2018
Set = IMMO-SET

 = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragshändler lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au revendeur contractuel

Brandt / Dekorhauben Brandt / Hottes décor

Brandt / Hottes téléscopiquesBrandt / Flachpaneelhauben

De Dietrich / Flachpaneelhauben De Dietrich / Hottes téléscopiques

De Dietrich / Inselhaube De Dietrich / Hotte îlot

De Dietrich / Arbeitsflächenhauben De Dietrich / Hottes de plan de travail

De Dietrich / Einbaulüfter De Dietrich / Groupes filtrants

De Dietrich / Deckenhauben De Dietrich / Hottes de plafond

De Dietrich / Hottes décorDe Dietrich / Dekorhauben

shop.fors.ch
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AFC-92 DHV7962X 70.- 65.00 -
AFC-200 DHG1136X 70.- 65.00 -
AK 204 AE1 DHB7232X- DHB7952X/G/W- DHB7931X- DHB7939X 70.- 65.00 -
AK 207 AE1 DHT1116X-DHT1119X 70.- 65.00 -
AK 700 AE1 DHD7961B 70.- 65.00 -
AK 7173 AE1 DHL7173L 100.- 92.85 -
AK 800 AE1 DHD7561B 70.- 65.00 -
AK 520 AE1 DHB7963X 70.- 65.00 -
AK 912 AE1 DHD7261B 70.- 65.00 -
AH 4063 U1 DHG576X 50.- 46.45 -
ATC-649 X DHB7963X-DHB7232X-DHB7952X/G/W-DHB7931X 259.- 240.50 -
CHD 179 X DHB7963X-DHB7952X/G/W-DHB7931X-DHT1119X 299.- 277.60 -
CHD 159 X DHV7962X-DHV7962G 299.- 277.60 -
CHD 176 X DHT1116X-DHT1119X 299.- 277.60 -
DHK 900 DHD1500 -DHD1103-DHD1102-DHD1100 249.- 231.20 -
RHD 119 X DHV7962X-DHV7962G 259.- 240.50 -

AFC-36 AT1346X, AT1349X 70.- 65.00 -
AFC-62 BHB6602X, BHB6902X 70.- 65.00 -
FWAS BHV6661B, BHV6961B 70.- 65.00 -

Zubehör De Dietrich Accessoires  De Dietrich

Kit für separaten Motor / Kit pour déporter le moteur 
Rückwand / Crédence

Aktivkohlefilter / Filtre à charbon pour recyclage

Aktivkohlefilter / Filtre à charbon pour recyclage

Aktivkohlefilter / Filtre à charbon pour recyclage
Aktivkohlefilter / Filtre à charbon pour recyclage

Verlängerungen / Rallonge de cheminée 

Aktivkohlefilter / Filtre à charbon pour recyclage
Aktivkohlefilter / Filtre à charbon pour recyclage

Aktivkohlefilter / Filtre à charbon pour recyclage

Verlängerungen / Rallonge de cheminée 
Rückwand / Crédence
Rückwand / Crédence

Aktivkohlefilter / Filtre à charbon pour recyclage

Aktivkohlefilter / Filtre à charbon pour recyclage

Aktivkohlefilter / Filtre à charbon pour recyclage

Zubehör Brandt Accessoires  Brandt
Aktivkohlefilter / Filtre à charbon pour recyclage
Aktivkohlefilter / Filtre à charbon pour recyclage
Aktivkohlefilter / Filtre à charbon pour recyclage
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Serie E-Ion
MARE 66 W 4'590.-
MARE 66 N 4'590.-
MARE ISOLA 66 W  4'590.-
MARE ISOLA 66 N  4'590.-
SPRING ISOLA 80 W 5'990.-
SPRING ISOLA 80 N 5'990.-
ZEPHIRO 66 W 4'990.-
ZEPHIRO 66 N 4'990.-
ZEPHIRO ISOLA 66 W 4'990.-
ZEPHIRO ISOLA 66 N 4'990.-
MARILYN  66 5'290.-
MARILYN ISOLA 66 5'290.-
TWISTER 45 T (Titan) 4'690.-
TWISTER 45 N 4'690.-
TWISTER ISOLA 45 T 4'690.-
TWISTER ISOLA 45 N 4'690.-
EOLO 45 W 3'990.-
EOLO 45 N 3'990.-
EOLO ISOLA 45 W 3'990.-
EOLO ISOLA 45 N 3'990.-
RUBIK 42 W 3'990.-
RUBIK 42 N 3'990.-
RUBIK ISOLA 42 W 3'990.-
RUBIK ISOLA 42 N 3'990.-
LUMIERE 67 W 4'590.-
LUMIERE ISOLA 67 W 4'590.-
LIBRA 90 4'590.-
OCEANO ISOLA 180 W 8'990.- NEW
OCEANO ISOLA 180 N 8'990.- NEW
OCEANO ISOLA 180 8'990.- NEW

UMLUFTKIT E.ION KACL.942#ZZZ 2'990.- NEW

Modèles DSM, exclusivement livrables au revendeur contractuel
 Inclus   

Jusqu'à l'épuisement du stock
NEW =  / Nouveau dans l'assortiment

Prospectus Falmec 2018

Les données de puissance, les esquisses d'encastrement et les notices d'utilisation peuvent être trouvés sous www.falmec.ch

Umluftkit E--Ion für Deckenhauben Kit recirculation d'air avec ionisation plafonnier
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CircleTech
DAMA ISOLA 60 W 4'190.- 3'890.45 6.- NEW I 600 w 4 21 F
DAMA ISOLA 60 gr   (grau / gris ) 4'690.- 4'354.70 6.- NEW I 600 gr 4 21 F
DAMA ISOLA 60 4'690.- 4'354.70 6.- NEW I 600 4 21 F
DAMA ISOLA 60 CU  (Kupfer / cuivre ) 5'190.- 4'818.95 6.- NEW I 600 cu 4 21 F
LOOP ISOLA 74 W 4'390.- 4'076.15 6.- NEW I 600 w 4 29 F
LOOP ISOLA 74 gr    (grau / gris ) 4'890.- 4'540.40 6.- NEW I 600 gr 4 29 F
LOOP ISOLA 74 4'890.- 4'540.40 6.- NEW I 600 4 29 F
MATERIA ISOLA 100 (Beton / béton ) 4'390.- 4'076.15 6.- NEW 4-6 I 600 4 29 F
SOFFIO ISOLA 58 W 5'190.- 4'818.95 6.- NEW I 600 w 4 21 F
SOFFIO ISOLA 58 A  (Amber / ambre ) 5'190.- 4'818.95 6.- NEW 4-6 I 600 am 4 21 F
SOPHIE ISOLA 54 W 4'290.- 3'983.30 6.- NEW I 600 w 4 21 F
SOPHIE ISOLA 54 gr  (grau / gris ) 4'290.- 3'983.30 6.- NEW I 600 gr 4 21 F
SOPHIE ISOLA 54 SN (Zinn / étain ) 4'490.- 4'169.00 6.- NEW 4-6 I 600 sn 4 21 F
SOPHIE ISOLA 54 ME (Messing / laiton ) 4'490.- 4'169.00 6.- NEW 4-6 I 600 me 4 21 F
SOPHIE ISOLA 54 CU (Kupfer / cuivre ) 4'490.- 4'169.00 6.- NEW 4-6 I 600 cu 4 21 F
VETRA 90 W 3'990.- 3'704.75 12.- NEW W 600 w 4 25 F
VETRA 90 3'790.- 3'519.05 12.- NEW W 600 4 25 F
VETRA ISOLA 120 W 5'790.- 5'376.05 12.- NEW I 600 w 4 41 F
VETRA ISOLA 120 5'490.- 5'097.50 12.- NEW I 600 4 41 F

Kit 6 Aufhängekabel / câble suspension 340cm KACL.143 90.- 83.55 NEW Zubehör F
Kit 4 Aufhängekabel / câble suspension 340cm KACL.144 70.- 65.00 NEW Zubehör F
Serie Bellaria
BELLARIA w    weiss / blanc NP 1'490.- 1'383.45 2.50 NEW S 80 w 3 7,1 WEB
BELLARIA gr   grau / gris NP 1'490.- 1'383.45 2.50 NEW S 80 gr 3 7,1 WEB
BELLARIA ge  gelb / jaune NP 1'490.- 1'383.45 2.50 NEW S 80 ge 3 7,1 WEB
BELLARIA R    rot / rouge NP 1'490.- 1'383.45 2.50 NEW S 80 rt 3 7,1 WEB

 = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragshändler lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au revendeur contractuel
Inclus   

NP = Händler - Spezialnettopreis auf Anfrage / Prix net revendeur sur demande  
NEW = Neuaufnahme ins Sortiment / Nouveau dans l'assortiment            a.A. = auf Anfrage / sur demande
F = Verkaufsunterlagen Falmec Katalog 2018 / Prospectus Falmec 2018  WEB = Website
Leistungskenndaten, Einbauskizzen und Bedienungsanleitungen sind verfügbar unter www.falmec.ch
Les données de puissance, les esquisses d'encastrement et les notices d'utilisation peuvent être trouvés sous www.falmec.ch

Aufhängekabel Circle.Tech Filtre Carbon Zeo système E.ion
 Dama, Loop, Soffio, Sophie
 Materia, Vetra
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Serie NRS
LUMINA NRS 90  2'790.- 2'590.55 12.- W 800 4 36 B F
LUMINA NRS 90 W 2'790.- 2'590.55 12.- W 800 W 4 36 B F
LUMINA NRS 90 N 2'790.- 2'590.55 12.- W 800 N 4 36 B F
LUMINA  NRS 120  2'990.- 2'776.25 12.- W 800 4 41 B F
LUMINA NRS 120 W 2'990.- 2'776.25 12.- W 800 W 4 41 B F
LUMINA NRS 120 N 2'990.- 2'776.25 12.- W 800 N 4 41 B F
LUMINA NRS ISOLA 90 3'390.- 3'147.65 12.- I 800 4 45 C F
LUMINA NRS ISOLA 90 W 3'390.- 3'147.65 12.- I 800 W 4 45 C F
LUMINA NRS ISOLA 90 N 3'390.- 3'147.65 12.- I 800 W 4 45 C F
STILO NRS 90 W 3'390.- 3'147.65 12.- W 800 W 4 36 B
STILO NRS 90 Fasteel 3'390.- 3'147.65 12.- W 800 4 36 B
STILO 90 NRS Isola W 4'290.- 3'983.30 12.- I 800 W 4 45 B
STILO 90 NRS Isola Fasteel 4'290.- 3'983.30 12.- I 800 4 45 B
VELA NRS 90 W 3'790.- 3'519.05 12.- W 800 W 4 38 B F
VELA NRS ISOLA 100 W 4'290.- 3'983.30 12.- I 800 W 4 47 C F
HORIZON NRS 150 3'990.- 3'704.75 12.- 4-6 W 800 4 69 D
HORIZON NRS ISOLA 150 4'590.- 4'261.85 20.- 4-6 I 800 4 88 B
HORIZON NRS ISOLA 180 6'990.- 6'490.25 20.- 4-6 I 800 4 93 B F
ARIA NRS 80 W 3'490.- 3'240.50 12.- W 800 W 4 54 C F
ARIA NRS 80 N 3'490.- 3'240.50 12.- W 800 N 4 54 B F
FLIPPER NRS 85 W 2'790.- 2'590.55 12.- W 800 W 4 40 A F
FLIPPER NRS 85 N 2'790.- 2'590.55 12.- W 800 N 4 40 A F
INCASSO NRS 50  2'290.- 2'126.30 12.- W 800 4 26 B F
INCASSO NRS 70  2'490.- 2'312.00 12.- W 800 4 28 B F
PLANE NRS 90 2'490.- 2'312.00 12.- W 800 4 34 B F
PLANE NRS 120 2'690.- 2'497.70 12.- W 800 4 36 B F
PLANE NRS ISOLA 90 2'990.- 2'776.25 12.- I 800 4 42 B F
PLANE NRS ISOLA 120 3'290.- 3'054.80 12.- I 800 4 44 B F
ZENITH 90 & Glas KACL.125 5'190.- 4'818.95 W 800 4 41 C
ZENITH 120 & Glas KACL.126 5'390.- 5'004.65 W 800 4 46 C
ZENITH Isola 90 & Glas KACL.127 5'290.- 4'911.80 I 800 4 50 C
ZENITH Isola 120 & Glas KACL.128 5'490.- 5'097.50 I 800 4 56 C
ZENITH Isola 180 & Glas KACL.129 7'490.- 6'954.50 I 800 4 68 C F

 = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragshändler lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au revendeur contractuel
 Inclus   

Jusqu'à l'épuisement du stock
NEW = Neuaufnahme ins Sortiment / Nouveau dans l'assortiment
F = Verkaufsunterlagen Falmec Katalog 2018 / Prospectus Falmec 2018
Leistungskenndaten, Einbauskizzen und Bedienungsanleitungen sind verfügbar unter www.falmec.ch
Les données de puissance, les esquisses d'encastrement et les notices d'utilisation peuvent être trouvés sous www.falmec.ch
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Serie Design 
RIALTO 55 H820 2'990.- 2'776.25 6.- 4-6 W 800 4 20 B F
RIALTO 55 H1000 2'990.- 2'776.25 6.- 4-6 W 800 4 23 B F
RIALTO TOP 55 2'990.- 2'776.25 6.- 4-6 W 800 4 23 B F
MIRA TOP 40 1'550.- 1'439.20 6.- W 800 4 16 B F
MIRA TOP 40 TELESCOP 1'650.- 1'532.05 6.- 4-6 W 800 4 19 B F
MIRA TOP Isola 40 2'090.- 1'940.60 6.- I 800 4 22 B F
MIRA 40 W 1'890.- 1'754.85 6.- 4-6 W 800 W 4 21 B F
MIRA ISOLA 40 W 2'490.- 2'312.00 12.- 4-6 I 800 W 4 34 B F
PRISMA 85 W 2'490.- 2'312.00 12.- W 800 W 4 31 A F
PRISMA 85 N 2'490.- 2'312.00 12.- W 800 N Sat 4 31 A F
PRISMA 115 W 2'590.- 2'404.85 12.- W 800 W 4 33 A
PRISMA 115 N 2'590.- 2'404.85 12.- W 800 N Sat 4 33 A
LAGUNA ISOLA 60 PANNEL 1'990.- 1'847.75 12.- 4-6 I 800 4 30 B F
LAGUNA ISOLA 90 PANNEL 2'590.- 2'404.85 12.- 4-6 I 800 4 38 B F
LAGUNA 60 PANNEL 1'690.- 1'569.15 6.- 4-6 W 800 4 21 B F
LAGUNA 90 PANNEL 1'890.- 1'754.85 12.- 4-6 W 800 4 28 B F
LAGUNA ISOLA 60 W KACL.822#F 3'390.- 3'147.65 12.- I 800 W 4 30 B F
LAGUNA ISOLA 60 N KACL.822#N 3'390.- 3'147.65 12.- I 800 N 4 30 B F
LAGUNA ISOLA 90 W KACL.823#F 3'790.- 3'519.05 12.- I 800 W 4 30 B F
LAGUNA ISOLA 90 N KACL.823#N 3'790.- 3'519.05 12.- I 800 N 4 30 B F
LAGUNA 60 W KACL.824#F 2'990.- 2'776.25 6.- 4-6 W 800 W 4 32 B F
LAGUNA 60 N KACL.824#N 2'990.- 2'776.25 6.- 4-6 W 800 N 4 32 B F
LAGUNA 90 W KACL.825#F 3'290.- 3'054.80 6.- 4-6 W 800 W 4 28 B F
LAGUNA 90 N KACL.825#N 3'290.- 3'054.80 6.- 4-6 W 800 N 4 28 B F
BUTTERFLY 90 W 3'490.- 3'240.50 12.- W 800 W 4 34 A F
BUTTERFLY 90 N 3'490.- 3'240.50 12.- W 800 N 4 34 A F
BUTTERFLY ISOLA 90 W 4'290.- 3'983.30 12.- I 800 W 4 53 A F
BUTTERFLY ISOLA 90 N 4'290.- 3'983.30 12.- I 800 N 4 53 A F
ELLITTICA 70 2'890.- 2'683.40 12.- W 800 4 32 B
ELLITTICA ISOLA 70 3'690.- 3'426.20 12.- I 800 4 39 B
MENHIR ISOLA 70 2'690.- 2'497.70 12.- I 800 4 46 B
ECLISSE 120 
(z.zgl. Mot./plus mot  KACL.798#41F 
oder/ou  KACL.782#49F)

4'790.- 4'447.55 12.- Integr 950
800 W 4 25 C/D F

SIRIO 90 W
(z.zgl. Motor / plus moteur  KACL 798#41F
oder / ou Motor / moteur Slim  KACL 782#49F)

2'790.- 2'590.55 6.- NEW
I

950
800 w 4 C/D F

NUVOLA ISOLA 90 
(z.zgl. Motor / plus moteur KACL 798#41F
oder / ou  Motor / moteur Slim KACL 782#49F)

2'190.- 2'033.45 6.- 4-6 Integr 950
800 4 22 C/D F

NUVOLA ISOLA 90 W
(z.zgl. Motor / plus moteur KACL 798#41F
oder / ou  Motor / moteur  Slim KACL 782#49F)

2'190.- 2'033.45 6.- 4-6 Integr 950
800 W 4 22 C/D F

Nuvola Verbindungsstück/raccord 90/140 1x/2x KACL.789 60.- 55.70 Zubehör F
NUVOLA ISOLA 140 EVO
(z.zgl. Motor / plus moteur  KACL 798#41F
oder / ou  Motor/moteur  Slim KACL 782#49F)

2'690.- 2'497.70 12.- Integr 950
800 4 35 C/D F

NUVOLA ISOLA 140 W EVO
(z.zgl. Motor / plus moteur  KACL 798#41F
oder / ou  Motor / moteu r Slim KACL 782#49F)

2'690.- 2'497.70 12.- 4-6 Integr 950
800 W 4 35 C/D F

Nuvola Verbindungsstück/raccord 90/140 1x/2x KACL.789 60.- 55.70 Zubehör F
NUBE ISOLA 90
(z.zgl. Motor / plus moteur  KACL 798#41F
oder / ou  Motor / moteur Slim KACL 782#49F)

1'990.- 1'847.75 6.- Integr 950
800 4 22 C/D F

NUBE ISOLA 90 W
(z.zgl. Motor / plus moteur  KACL 798#41F
oder / ou  Motor / moteur Slim KACL 782#49F)

2'190.- 2'033.45 6.- NEW Integr 950
800 W 4 22 C/D F

STELLA ISOLA 90 
(z.zgl. Mot./plus mot  KACL.798#41F oder/ou  KACL.782#49F)

2'290.- 2'126.30 6.- Integr 950
800 4 20 C/D F

STELLA ISOLA 90 W
(z.zgl. Mot./plus mot  KACL.798#41F oder/ou  KACL.782#49F)

2'690.- 2'497.70 6.- 4-6 Integr 950
800 4 20 C/D F

STELLA ISOLA 120 
(z.zgl. Mot./plus mot  KACL.798#41F oder/ou  KACL.782#49F)

2'590.- 2'404.85 12.- Integr 950
800 4 26 C/D F

STELLA ISOLA 120 W
(z.zgl. Mot./plus mot  KACL.798#41F oder/ou  KACL.782#49F)

2'990.- 2'776.25 12.- NEW Integr 950
800 W 4 26 C/D F

CIELO ISOLA 120 4'690.- 4'354.70 12.- Integr 600 4  - 22 F
AURA 120 4'490.- 4'169.00 12.- Integr 600 4  - 22 F

Inclus      ( ) = mit Deckenfilter Kit / avec kit filtre de plafond   KACL.939#BF

NEW = Neuaufnahme ins Sortiment / Nouveau dans l'assortiment
F = Verkaufsunterlagen Falmec Katalog 2018 / Prospectus Falmec 2018
Leistungskenndaten, Einbauskizzen und Bedienungsanleitungen sind verfügbar unter www.falmec.ch
Les données de puissance, les esquisses d'encastrement et les notices d'utilisation peuvent être trouvés sous www.falmec.ch

 = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragshändler lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au revendeur contractuel
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PIANO SINGLE 2'690.- 2'497.70 12.- Integr 4 B F
PIANO DOUBLE 4'590.- 4'261.85 12.- Integr 4 B F
Single Stutzen links KACL.760 90.- 83.55 Zub. F
Single Stutzen rechts KACL.761 90.- 83.55 Zub. F
Double Stutzen links KACL.762 90.- 83.55 Zub. F
Double Stutzen rechts KACL.763 90.- 83.55 Zub. F
Motor Single KACL.701#41F 1'190.- 1'104.90 1000 4 B F
Motor Double KACL.702#4CF 1'290.- 1'197.75 1200 4 B F
Carbon Zeo - Filter Set gross/jeu de  filtres grand KACL.938 1'590.- 1'476.30 F
Flachkanal S-Form (Single und Double) KACL.345 100.- 92.85 Zub. F
DOWNDRAFT 90 W 
(z.zgl. Mot. / plus mot  KACL 798#41F oder / ou  KACL.784#46F)

3'990.- 3'704.75 12.- Integr W 37 B F

DOWNDRAFT 90 N 
(z.zgl. Mot. / plus mot  KACL 798#41F oder / ou  KACL.784#46F)

3'990.- 3'704.75 12.- Integr N 37 B F

DOWNDRAFT 90 
(z.zgl. Mot. / plus mot  KACL 798#41F oder / ou  KACL.784#46F)

3'990.- 3'704.75 12.- Integr 37 B F

DOWNDRAFT 120 W 
(z.zgl. Mot. / plus mot  KACL 798#41F oder / ou  KACL.784#46F)

4'490.- 4'169.00 12.- Integr W 46 B F

DOWNDRAFT 120 N 
(z.zgl. Mot. / plus mot KACL 798#41F oder / ou  KACL.784#46F)

4'490.- 4'169.00 12.- Integr N 46 B F

DOWNDRAFT 120 
(z.zgl. Mot. / plus mot  KACL 798#41F oder / ou  KACL.784#46F)

4'490.- 4'169.00 12.- Integr 46 B F

Carbon Zeo - Filter Set klein / jeu de  filtres KACL.930 990.- 919.20 Filter 5 F
Carbon Zeo - Ersatzfilter klein / filtre de rempl. KACL.931 280.- 260.00 Zub. Filter 5 F
Carbon Zeo - Filter Set mittel / jeu de  filtres KACL.945 1'190.- 1'104.90 Filter 5 F
Carbon Zeo - Ersatzfilter mittel /filtre de rempl. KACL.946 280.- 260.00 Zub. Filter 5 F
Carbon Zeo - Filter Set gross/jeu de  filtres grand KACL.938 1'590.- 1'476.30 Filter 5 F
Carbon Zeo - Ersatzfilter gross/filtre de r. grand KACL.929 490.- 454.95 Zub. Filter 7 F
Fernbedienung / Télécommande 105080053 110.- 102.15 Zub. 7 F
POLAR 35 LIGHT 2'590.- 2'404.85 6.- W 800 4 24 B F
POLAR 35 LIGHT ISOLA 2'990.- 2'776.25 6.- I 800 4 24 B F
POLAR 35 2'290.- 2'126.30 6.- W 800 4 23 B F
POLAR 35 ISOLA 2'590.- 2'404.85 6.- I 800 4 24 B F
POLAR 35 W 1'990.- 1'847.75 6.- 4-6 W 800 W 4 24 B F
POLAR 35 ISOLA W 2'350.- 2'182.00 6.- 4-6 I 800 W 4 24 B F
PRESTIGE 65 W 3'790.- 3'519.05 6.- W 800 W 4 22 B F
PRESTIGE 65 N 3'790.- 3'519.05 6.- W 800 N 4 22 B F
PRESTIGE ISOLA 75 W 4'590.- 4'261.85 12.- I 800 W 4 40 B F
PRESTIGE ISOLA 75 N 4'590.- 4'261.85 12.- I 800 N 4 40 B F
GHOST 60 W 4'290.- 3'983.30 12.- W 700 W 4 32 C F
GHOST 60 N 4'290.- 3'983.30 12.- W 700 N 4 32 C F
TAB 60 W 1'990.- 1'847.75 12.- 4-6 W 800 W 4 26 A F
TAB 60 N 1'990.- 1'847.75 12.- 4-6 W 800 N 4 26 A F
TAB 60 rot 1'990.- 1'847.75 12.- 4-6 W 800 rt 4 26 A F
TAB 60 gr 1'990.- 1'847.75 12.- 4-6 W 800 gr 4 26 A F
TAB 60 Fasteel 1'990.- 1'847.75 12.- 4-6 W 800 4 26 A F
TAB 80 W 2'290.- 2'126.30 12.- 4-6 W 800 W 4 31 A F
TAB 80 N 2'290.- 2'126.30 12.- 4-6 W 800 N 4 31 A F
TAB 80 rot 2'290.- 2'126.30 12.- 4-6 W 800 rt 4 31 A F
TAB 80 gr 2'290.- 2'126.30 12.- 4-6 W 800 gr 4 31 A F
TAB 80 Fasteel 2'290.- 2'126.30 12.- 4-6 W 800 4 31 A F
TAB 60 W A+ 2'390.- 2'219.15 12.- 4-6 W 800 W 4 16 A+
TAB 60 N A+ 2'390.- 2'219.15 12.- 4-6 W 800 N 4 16 A+
TAB 80 W A+ 2'590.- 2'404.85 12.- 4-6 W 800 W 4 20 A+
TAB 80 N A+ 2'590.- 2'404.85 12.- 4-6 W 800 N 4 20 A+
QUASAR 60 W 2'290.- 2'126.30 12.- W 800 W 4 26 A F
QUASAR 60 N 2'290.- 2'126.30 12.- W 800 N 4 26 A F
QUASAR 80 W 2'390.- 2'219.15 12.- W 800 W 4 31 A F
QUASAR 80 N 2'390.- 2'219.15 12.- W 800 N 4 31 A F
QUASAR 90 W 2'490.- 2'312.00 12.- W 800 W 4 33 A F
QUASAR 90 N 2'490.- 2'312.00 12.- W 800 N 4 33 A F
QUASAR 90 G gr 2'490.- 2'312.00 12.- W 800 gr 4 33 A F
QUASAR 120 W 2'690.- 2'497.70 12.- W 800 W 4 41 A F
QUASAR 120 N 2'690.- 2'497.70 12.- W 800 N 4 41 A F
QUASAR 90 W A+++ Green Tech 2'690.- 2'497.70 6.- NEW 4-6 W 800 W 4 33 A+++ F
QUASAR 90 N A+++ Green Tech 2'690.- 2'497.70 6.- NEW 4-6 W 800 N 4 33 A+++ F
QUASAR TOP 90 A+ 2'790.- 2'590.55 12.- 4-6 W 800 4 28 A+

 = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragshändler lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au revendeur contractuel
Inclus   

Jusqu'à l'épuisement du stock                                   Zub = Zubehör /accessoire
NEW = Neuaufnahme ins Sortiment / Nouveau dans l'assortiment
F = Verkaufsunterlagen Falmec Katalog 2018 / Prospectus Falmec 2018
Leistungskenndaten, Einbauskizzen und Bedienungsanleitungen sind verfügbar unter www.falmec.ch
Les données de puissance, les esquisses d'encastrement et les notices d'utilisation peuvent être trouvés sous www.falmec.ch
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FLIPPER 55 W 1'790.- 1'662.00 12.- W 800 W 4 25 A F
FLIPPER 55 N satin 1'790.- 1'662.00 12.- W 800 N 4 25 A F
FLIPPER 85 W satin 1'990.- 1'847.75 12.- W 800 W 4 25 A F
FLIPPER 85 N satin 1'990.- 1'847.75 12.- W 800 N 4 25 A F
FLIPPER 85 gr satin 1'990.- 1'847.75 12.- 4-6 W 800 gr 4 25 A F
FLIPPER 85 turkis satin 1'990.- 1'847.75 12.- 4-6 W 800 tu 4 25 A
FLIPPER 85 W A+++  Green Tech  2'190.- 2'033.45 12.- NEW 4-6 W 800 W 4 25 A+++ F
FLIPPER 85 N A+++ Green Tech 2'190.- 2'033.45 12.- NEW 4-6 W 800 N 4 25 A+++ F
TRIM 90 (Dekorfähig / décorable ) 2'590.- 2'404.85 6.- NEW 4-6 W 800 4 A F
Trim 90 N 2'690.- 2'497.70 6.- NEW 4-6 N 800 n 4 A F
Trim 90 beton 2'990.- 2'776.25 6.- NEW 4-6 beton 800 4 A F
VERSO 55 W 1'690.- 1'569.15 12.- NEW W 800 w 4 A F
VERSO 55 N 1'690.- 1'569.15 12.- NEW W 800 n 4 A F
VERSO 85 W 1'790.- 1'662.00 12.- NEW W 800 w 4 A F
VERSO 85 N 1'790.- 1'662.00 12.- NEW W 800 n 4 A F
GLEAM 90 W 2'490.- 2'312.00 6.- W 800 W 4 24 B
GLEAM 90 N 2'490.- 2'312.00 6.- W 800 N 4 24 B
DIAMANTE 90 2'190.- 2'033.45 6.- W 800 4 24 B F
SHARK 75 W 3'990.- 3'704.75 12.- W 800 W 4 31 B
SHARK 75 N 3'990.- 3'704.75 12.- W 800 N 4 31 B
ADARA 90 ACIDATO KACL.062 2'490.- 2'312.00 6.- W 800 4 22 B F
ADARA 90 N KACL.088 2'490.- 2'312.00 6.- W 800 N 4 23 B F
LUMEN 60 1'690.- 1'569.15 6.- W 800 4 17 B F
LUMEN 90 1'790.- 1'662.00 6.- W 800 4 19 B F
LUMEN 120 1'990.- 1'847.75 6.- 4-6 W 800 4 23 C F
LUMEN ISOLA 90 2'590.- 2'404.85 12.- I 800 4 31 C F
LUMEN ISOLA 120 2'790.- 2'590.55 12.- I 800 4 35 C F
LUMEN ISOLA 175 R  (Kamin rechts/cheminée à droite ) 3'590.- 3'333.35 12.- NEW I 800 4 35 C F
LUMEN ISOLA 175 L  (Kamin links/cheminée à gauche ) 3'590.- 3'333.35 12.- NEW I 800 4 35 C F
PLANE 90 1'650.- 1'532.05 6.- W 800 4 18 B F
PLANE 120 1'850.- 1'717.75 6.- W 800 4 22 B F
PLANE ISOLA 90 2'390.- 2'219.15 12.- I 800 4 30 B F
PLANE ISOLA 120 2'490.- 2'312.00 12.- I 800 4 32 B F
PLANE 90 A+ Green Tech 1'890.- 1'754.85 6.- NEW 4-6 W 800 4 18 A+ F
PLANE ISOLA 90 A+ Green Tech 2'690.- 2'497.70 12.- NEW 4-6 I 800 4 30 A+ F
PLANE 90 W 1'790.- 1'662.00 6.- 4-6 W 800 W 4 20 B F
PLANE ISOLA 90 W 2'490.- 2'312.00 12.- 4-6 I 800 W 4 31 B F
PLANE TOP 90 1'790.- 1'662.00 6.- W 800 4 19 B F
PLANE TOP 120 1'990.- 1'847.75 12.- 4-6 W 800 4 25 B F
PLANE TOP ISOLA 90 2'590.- 2'404.85 12.- I 800 4 31 B F
PLANE DEM 60-89 H 6-10 2'890.- 2'683.40 12.- 6-8 W 800 4 20 B F
PLANE DEM 90-119 H 6-10 3'190.- 2'961.95 12.- 6-8 W 800 4 22 B F
PLANE DEM 120-150 H 6-10 3'490.- 3'240.50 12.- 6-8 W 800 4 24 B F
ALTAIR 60 1'690.- 1'569.15 12.- W 800 4 25 B F
ALTAIR 90 1'890.- 1'754.85 12.- W 800 4 32 B F
ALTAIR ISOLA 60 2'250.- 2'089.15 12.- I 800 4 37 B F
ALTAIR TOP 60 1'790.- 1'662.00 12.- W 800 4 25 B
ALTAIR TOP ISOLA 60 2'350.- 2'182.00 12.- I 800 4 37 B
MOVE 60 W 1'950.- 1'810.60 12.- Integr 800 W o 4 25 B F
MOVE 60 N 1'950.- 1'810.60 12.- Integr 800 N o 4 25 B F
Glastablar / étagère en verre MOVE 60 KACL.106 130.- 120.70 4-6 Zubehör 5 F
MOVE 90 W 1'990.- 1'847.75 12.- Integr 800 W o 4 25 B F
MOVE 90 W A++  Green Tech 2'290.- 2'126.30 NEW 4-6 Integr 800 W o 4 25 A++ F
MOVE 90 N 1'990.- 1'847.75 12.- Integr 800 N o 4 25 B F
MOVE 90 N A++  Green Tech 2'290.- 2'126.30 NEW 4-6 Integr 800 N o 4 25 A++ F
Glastablar / étagère en verre MOVE 90 KACL.107 150.- 139.30 4-6 Zubehör 5 F
MOVE 120 W 2'290.- 2'126.30 12.- Integr 800 W o 4 30 B F
MOVE 120 N 2'290.- 2'126.30 12.- Integr 800 N o 4 30 B F
Glastablar / étagère en verre MOVE 120 KACL.108 200.- 185.70 4-6 Zubehör 5 F
Schacht / téléscope MOVE/VIRGOLA h = 185mm KCVJN.00#3 90.- 83.55 4-6 Zubehör 5 F
Schacht / cheminée  MOVE/VIRGOLA h = 120mm KCVJN.01#3 80.- 74.30 4-6 Zubehör 5 F

 = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragshändler lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au revendeur contractuel
Inclus   o = Optional / en option

Jusqu'à l'épuisement du stock
NEW = Neuaufnahme ins Sortiment / Nouveau dans l'assortiment
F = Verkaufsunterlagen Falmec Katalog 2018 / Prospectus Falmec 2018
Leistungskenndaten, Einbauskizzen und Bedienungsanleitungen sind verfügbar unter www.falmec.ch
Les données de puissance, les esquisses d'encastrement et les notices d'utilisation peuvent être trouvés sous www.falmec.ch

shop.fors.ch

36 Lüften Falmec Hottes de ventilation Falmec



M
od

el
l /

 M
od

èl
e

B
es

te
llc

od
e

C
od

e 
de

 c
om

m
an

de

SM
V-

M
od

el
l /

 M
od

èl
e 

D
SM

 

In
kl

. M
w

St
. /

 o
hn

e 
vR

G
.

TV
A

 in
cl

. /
 s

an
s 

TA
R

.

Ex
kl

. M
w

St
. /

 o
hn

e 
vR

G
.

TV
A 

ex
cl

. /
 s

an
s 

TA
R

.

vR
G

. i
nk

l. 
M

w
St

.  
TA

R
. T

VA
 in

cl
.

Li
ef

er
fri

st
 W

oc
he

n
D

él
ai

 d
e 

liv
ra

is
on

 s
em

ai
ne

s

M
on

ta
ge

ar
t /

 m
on

ta
ge

W
 =

 W
an

d 
/ 

m
ur

al
e

I =
 In

se
l /

 îl
ot

  
E

ck
e 

= 
an

gl
e

M
ax

. L
uf

tfö
rd

er
m

en
ge

 m
³/h

D
éb

it 
d'

ai
r m

ax
. m

³ /h

Fa
rb

e 
/ c

ou
le

ur
W

 =
 w

ei
ss

 / 
bl

an
c 

N
 =

 n
er

o
K

oh
le

fil
te

r i
nb

eg
rif

fe
n

Fi
ltr

e 
à 

ch
ar

bo
n 

in
cl

us
G

es
ch

w
in

di
gk

ei
te

n
V

ite
ss

es
U

m
lu

ftb
et

rie
b 

m
ög

lic
h 

C
irc

ul
at

io
n 

d'
ai

r p
os

si
bl

e
G

ew
ic

ht
 n

et
to

po
id

s 
ne

t

E
ne

rg
ie

kl
. /

 C
la

ss
e 

d'
én

er
gi

e

V
er

ka
uf

su
nt

er
la

ge
 / 

S
ei

te
P

ro
sp

ec
tu

s 
/ p

ag
e

INCASSO 50 1'290.- 1'197.75 6.- Integr 800 4 10 B F
INCASSO 70 1'390.- 1'290.60 6.- Integr 800 4 12 B F
INCASSO 105 1'490.- 1'383.45 6.- Integr 800 4 15 B F
INCASSO 50 A+ Green Tech 1'490.- 1'383.45 12.- NEW 4-6 W 800 4 10 A+ F
INCASSO 70 A+ Green Tech 1'690.- 1'569.15 12.- NEW 4-6 W 800 4 12 A+ F
INCASSO MURANO 50 W 1'690.- 1'569.15 6.- Integr 800 W 4 11 B F
INCASSO MURANO 70 W 1'790.- 1'662.00 6.- Integr 800 W 4 13 B F
VIRGOLA 60 1'190.- 1'104.90 3.- W 600 4 10 C F
VIRGOLA 90 1'290.- 1'197.75 3.- W 600 4 12 C F
VIRGOLA 120 1'390.- 1'290.60 3.- 4-6 W 600 4 14 C F
ONDA VETRO 90 1'990.- 1'847.75 6.- W 800 4 21 B F
ONDA INOX 90 1'990.- 1'847.75 6.- W 800 4 19 B
ATLAS 90 INOX 2'150.- 1'996.30 6.- W 800 4 21 B
ATLAS 90 VETRO 2'150.- 1'996.30 6.- W 800 4 21 B F
ATLAS ISOLA 90 VETRO 2'590.- 2'404.85 12.- I 800 4 33 B F
KRISTAL 90 1'750.- 1'624.90 6.- W 800 4 19 B F
KRISTAL ISOLA 90 2'390.- 2'219.15 12.- I 800 4 30 B F
ASTRA VETRO 90 1'950.- 1'810.60 6.- W 800 4 19 B F
ASTRA VETRO ISOLA 90 2'390.- 2'219.15 12.- I 800 4 28 B F
IMAGO 90 W 2'190.- 2'033.45 6.- W 800 W 4 24 B
IMAGO 90 N 2'190.- 2'033.45 6.- W 800 N 4 24 B
IMAGO ISOLA 90 W 2'990.- 2'776.25 12.- I 800 W 4 37 B
IMAGO ISOLA 90 N 2'990.- 2'776.25 12.- I 800 N 4 37 B
LINE 60 1'290.- 1'197.75 6.- 4-6 W 600 4 16 C
LINE 90 1'390.- 1'290.60 6.- W 600 4 18 C
LINE 120 1'490.- 1'383.45 6.- 4-6 W 600 4 21 C
INTEGRATA 60 1'450.- 1'346.35 6.- W 600 4 10 C F
INTEGRATA 90 1'550.- 1'439.20 6.- W 600 4 13 C F
INTEGRATA 60 Türe / porte 210.- 195.00 4-6 Zubehör 3 F
INTEGRATA 90 Türe / porte 240.- 222.85 4-6 Zubehör 4 F
LUCE 90 W 1'990.- 1'847.75 6.- 4-6 W 800 W 4 21 B F
LUCE 90 N 1'990.- 1'847.75 6.- 4-6 N 800 N 4 21 B F
LUCE ISOLA 90 W 2'490.- 2'312.00 6.- 4-6 I 800 W 4 32 B F
LUCE ISOLA 90 N 2'490.- 2'312.00 6.- 4-6 I 800 N 4 32 B F
STREAM 90 1'650.- 1'532.05 6.- W 800 4 17 B F
CONCORDE 60 1'690.- 1'569.15 6.- W 800 4 19 B F
CONCORDE 90 1'790.- 1'662.00 6.- W 800 4 22 B F
CONCORDE 120 1'990.- 1'847.75 12.- 4-6 W 800 4 25 B F
MIZAR 60 1'390.- 1'290.60 6.- W 800 4 15 B F
MIZAR 90 1'490.- 1'383.45 6.- W 800 4 17 B F
ELIOS ANGOLO 90 2'190.- 2'033.45 6.- 4-6 Ecke 800 4 15 B F
ELIOS ANGOLO 100 2'190.- 2'033.45 6.- 4-6 Ecke 800 4 19 B F
FUTURA  90 1'590.- 1'476.30 6.- 4-6 W 600 4 15 C F
FUTURA  ANGOLO 100 1'690.- 1'569.15 6.- 4-6 Ecke 600 4 22 C F
LUX 90 2'990.- 2'776.25 12.- 4-6 W 800 4 29 C F
LUX 120 3'190.- 2'961.95 12.- 4-6 W 800 4 34 C F
LUX ISOLA 90 3'390.- 3'147.65 12.- 4-6 I 800 4 40 C F
LUX ISOLA 120 3'490.- 3'240.50 12.- 4-6 I 800 4 46 C F
LUX ISOLA  KONSOLE 2'290.- 2'126.30 4-6 I F
EUROPA ISOLA 90 2'790.- 2'590.55 12.- 4-6 I 800 4 35 B F
Glasboden Inselhaube Europa Isola 90 KACL.064 150.- 139.30 Zubehör F
EUROPA ISOLA 120 2'990.- 2'776.25 12.- 4-6 I 800 4 41 B F
EUROPA ISOLA 90 KONSOLE 1'590.- 1'476.30 6.- 4-6 I 15 F
QUASAR TOP 90 2'390.- 2'219.15 12.- W 800 4 28 A F
QUASAR TOP 120 2'690.- 2'497.70 12.- W 800 4 37 A F
EXPLOIT TOP 90 1'890.- 1'754.85 6.- W 800 4 20 B F
EXPLOIT TOP ISOLA 90 2'490.- 2'312.00 12.- I 800 4 32 B F
Serie PRO
MARTE 90 PRO 2'690.- 2'497.70 12.- W 950 4 A F
MARTE 120 PRO 2'990.- 2'776.25 12.- W 950 4 A F
LINE ISOLA 120 PRO 3'390.- 3'147.65 12.- I 950 4 A F
GRUPPO INCASSO 80 PRO 1'790.- 1'662.00 12.- Integr 950 4 A F
ZEUS 90 PRO 2'690.- 2'497.70 12.- W 950 4 A F
ZEUS 120 PRO 2'990.- 2'776.25 12.- W 950 4 A F
Deckenfilter Filtre de plafond 
Deckenfilter Kit / kit filtre de plafond KACL.939#BF 1'290.- 1'197.75 F
Ersatzfilter / filtre de rechange KACL.928 200.- 185.70 Zub. F

 = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragshändler lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au revendeur contractuel
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Serie Mirabilia

MIRABILIA Round 67 PHARO KACL.200 2'690.- 2'497.70 6.- W 800 4 24 B F
MIRABILIA Round 67 MANHATTAN KACL.217 2'690.- 2'497.70 6.- W 800 4 24 B F
MIRABILIA Round 67 NEW YORK KACL.251 2'690.- 2'497.70 6.- W 800 4 24 B F
MIRABILIA Round 67 MOONLIGHT KACL.222 2'690.- 2'497.70 6.- W 800 4 24 B F
MIRABILIA Round 67 FENICE KACL.257 2'690.- 2'497.70 6.- W 800 4 24 B F
MIRABILIA Round 67 PENELOPE KACL.254 2'690.- 2'497.70 6.- W 800 4 24 B F
MIRABILIA Round 67 ELEKTRA KACL.202 2'690.- 2'497.70 6.- W 800 4 24 B F
MIRABILIA Round 67 ZEBRA KACL.204 2'690.- 2'497.70 6.- W 800 4 24 B
MIRABILIA Round  67 VENEZIA KACL.260 2'990.- 2'776.25 6.- W 800 4 24 B
MIRABILIA Round 67 LIBERTY KACL.248 2'690.- 2'497.70 6.- W 800 4 24 B
MIRABILIA Round 67 MARGHERITA KACL.245 2'690.- 2'497.70 6.- W 800 4 24 B

MIRABILIA ISOLA Round 65 PHARO           KACL.276 2'990.- 2'776.25 12.- I 800 4 23 B F
MIRABILIA ISOLA Round 65 MANHATTAN   KACL.277 2'990.- 2'776.25 12.- I 800 4 23 B F
MIRABILIA ISOLA Round 65 NEW YORK     KACL.252 2'990.- 2'776.25 12.- I 800 4 23 B F
MIRABILIA ISOLA Round 65 MOONLIGHT              KACL.271 2'990.- 2'776.25 12.- I 800 4 23 B F
MIRABILIA ISOLA Round 65 FENICE           KACL.258 2'990.- 2'776.25 12.- I 800 4 23 B F
MIRABILIA ISOLA Round 65 PENELOPE     KACL.255 2'990.- 2'776.25 12.- I 800 4 23 B F
MIRABILIA ISOLA Round 65 ELEKTRA        KACL.274 2'990.- 2'776.25 12.- I 800 4 23 B F
MIRABILIA ISOLA Round 65 ZEBRA            KACL.270 2'990.- 2'776.25 12.- I 800 4 23 B
MIRABILIA ISOLA Round 65 VENEZIA KACL.261 3'990.- 3'704.75 12.- I 800 4 23 B
MIRABILIA ISOLA Round 65 LIBERTY         KACL.275 2'990.- 2'776.25 12.- I 800 4 23 B
MIRABILIA ISOLA Round 65 MARGHERITA KACL.273 2'990.- 2'776.25 12.- I 800 4 23 B

MIRABILIA ISOLA Round 85 PHARO           KACL.228 3'990.- 3'704.75 12.- I 800 4 45 B F
MIRABILIA ISOLA Round 85 MANHATTAN   KACL.229 3'990.- 3'704.75 12.- I 800 4 45 B F
MIRABILIA ISOLA Round 85 NEW YORK     KACL.253 3'990.- 3'704.75 12.- I 800 4 45 B F
MIRABILIA ISOLA Round 85 MOONLIGHT              KACL.232 3'990.- 3'704.75 12.- I 800 4 45 B F
MIRABILIA ISOLA Round 85 FENICE           KACL.259 3'990.- 3'704.75 12.- I 800 4 45 B F
MIRABILIA ISOLA Round 85 PENELOPE     KACL.256 3'990.- 3'704.75 12.- I 800 4 45 B F
MIRABILIA ISOLA Round 85 ELEKTRA        KACL.226 3'990.- 3'704.75 12.- I 800 4 45 B F
MIRABILIA ISOLA Round 85 ZEBRA            KACL.227 3'990.- 3'704.75 12.- I 800 4 45 B
MIRABILIA ISOLA Round 85 LIBERTY         KACL.250 3'990.- 3'704.75 12.- I 800 4 45 B
MIRABILIA ISOLA Round 85 MARGHERITA KACL.247 3'990.- 3'704.75 12.- I 800 4 45 B

MIRABILIA Square 67 PLATINUM      KACL.236 2'690.- 2'497.70 6.- W 800 4 24 B F
MIRABILIA Square 67 MAIA               KACL.211 2'690.- 2'497.70 6.- W 800 4 24 B F
MIRABILIA Square 67 ALPHABET      KACL.233 2'690.- 2'497.70 6.- W 800 4 24 B

MIRABILIA Square 97 PLATINUM       KACL.237 2'990.- 2'776.25 6.- W 800 4 33 B F
MIRABILIA Square 97 MAIA                KACL.212 2'990.- 2'776.25 6.- W 800 4 33 B F
MIRABILIA Square 97 ALPHABET       KACL.234 2'990.- 2'776.25 6.- W 800 4 33 B

MIRABILIA ISOLA Square 85 PLATINUM      KACL.238 3'290.- 3'054.80 12.- I 800 4 47 B F
MIRABILIA ISOLA Square 85 MAIA               KACL.239 3'290.- 3'054.80 12.- I 800 4 47 B F
MIRABILIA ISOLA Square 85 ALPHABET      KACL.235 3'290.- 3'054.80 12.- I 800 4 47 B
Lampen Lampes
LAMPE ISOLA 100 NEW YORK KACL.161#4F 1'390.- 1'290.60 I 7
LAMPE 40 NEW YORK KACL.160#4F 650.- 603.55 W 2

 = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragshändler lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au revendeur contractuel
Inclus   

Jusqu'à l'épuisement du stock
F = Verkaufsunterlagen Falmec Katalog 2018 / Prospectus Falmec 2018
Leistungskenndaten, Einbauskizzen und Bedienungsanleitungen sind verfügbar unter www.falmec.ch
Les données de puissance, les esquisses d'encastrement et les notices d'utilisation peuvent être trouvés sous www.falmec.ch

MIRABILIA ISOLA Square 85  cm

MIRABILIA Square 97 cm

MIRABILIA Round 67 cm

MIRABILIA ISOLA Round 65 cm

MIRABILIA ISOLA Round 85 cm

MIRABILIA Square 67 cm
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Zubehör Accessoires

Adapter / adaptateur 1081592414 10.- 9.30

Fernbedienung optional 105080053 110.- 102.15 F

Filter typ 3 (Viereckig / carré ) 103050107 50.- 46.45 Filter F
Filter typ 2 (2x Rund / rond ø 212 mm) 103050102 50.- 46.45 Filter F
Filter typ 6 (2x Rund / rond ø 170 mm) 103050091 50.- 46.45 Filter F
Filter Green Tech Rund / rond ø 192 mm 103050093 90.- 83.55 NEW Filter F
Filter Ghost 2x101078921 70.- 65.00 Filter F
Filter Move KACL.934 150.- 139.30 Filter F
alle Circle.Tech KACL.944 190.- 176.40 NEW Filter F

Filter Horizon NRS (1 Mot. / mot. ) 2x101078900 100.- 92.85 Filter F
Filter Horizon NRS (2 Mot. / mot. ) 4x101078900 100.- 92.85 Filter F
Filter Lumina, Vela  NRS 2x101078900 100.- 92.85 Filter F
Filter Aria NRS 2x101078901 100.- 92.85 Filter F
Filter Gruppo incasso NRS KACL.920 100.- 92.85 Filter F
Filter Plane NRS KACL.921 110.- 102.15 Filter F

Spring / Libra 2x101078811 150.- 139.30 Filter F
Marilyn, Eolo, Zephiro, Mare, Lumière, 
Rubik, Twister 

101078810 150.- 139.30 Filter F

CIELO (bis / jusqu'au  2.2015) KACL.932 200.- 185.70 Filter F
AURA CIELO (ab / à partir du  2.2015) KACL.935 200.- 185.70 Filter F
MOVE KACL.934 150.- 139.30 Filter F

External Filter Kit
Verso, Quasar, Flipper, Prisma, Tab, Diamante, Gleam, Trim

Kacl.941 280.- 260.00 NEW Filter Kit F

External Filter Replace
Verso, Quasar, Flipper, Prisma, Tab, Diamante, Gleam, Trim

Kacl.943 170.- 157.85 NEW Filter F

Alle E.ion / tous les E.ion 2x105040271 130.- 120.70 Lampe F

Verlängerung / rallonge  240 cm KACL.140 50.- 46.45 Kabel F

235 x 245 mm 101079900 50.- 46.45 Filter F
235 x 245 mm W 101079950 50.- 46.45 Filter W F
235 x 245 mm N 101079951 50.- 46.45 Filter N F
274 x 274 mm 101080240 90.- 83.55 Filter F
277 x 294 mm 101080244 90.- 83.55 Filter F
245 x 190 mm 101080145 50.- 46.45 Filter F
289,5 x 326 mm Quasar / Angolo Plane 101080241 90.- 83.55 Filter F
204 x 190 mm G.Incasso / Ellittica / Virgola 90 101080134 50.- 46.45 Filter F
289,5 x 267 mm Nuvola 101080243 90.- 83.55 Filter F
244,8 x 190,3 mm Mara, Menhir / Virgola 60 101080138 90.- 83.55 Filter F
278,8 x 190,3 mm Virgola 120 101079904 50.- 46.45 Filter F
449 x 162 mm Diamante 101080242 50.- 46.45 Filter F

278 x 301 mm 101080104 90.- 83.55 Filter F
Adara KACL.840# 150.- 139.30 Filter F
Logo KACL.843# 90.- 83.55 Filter F
Metallfettfilter TOP
235 x 245 mm 101080202 90.- 83.55 Filter F
278 x 301 mm 101080126 90.- 83.55 Filter F
285 x 301 mm 101080127 90.- 83.55 Filter F
235 x 301 mm Atlas 101080133 90.- 83.55 Filter F
321,5 x 283 mm Onda conc. 101080130 90.- 83.55 Filter F
321,5 x 283 mm Onda conv. 101080131 90.- 83.55 Filter F
337,7 x 216,3 mm Prestige 101080095 90.- 83.55 Filter F
Polar / Polar light cod. KACL.841#I 90.- 83.55 Filter F
272,2 x 245 mm Butterfly 101080096 90.- 83.55 Filter F
279,2 x 139 mm Butterfly / Rialto 101080097 90.- 83.55 Filter F
Gruppo Incasso NRS 50 cod. KACL.844#I 90.- 83.55 Filter F
Gruppo Incasso NRS 70 cod. KACL.845#I 90.- 83.55 Filter F
235 x 306 mm Ghost 101080204 90.- 83.55 Filter F
254 x 216 mm Down Draft 90 101080094 90.- 83.55 Filter F
404 x 216 mm Down Draft 120 101080093 150.- 139.30 Filter F
Metallfettfilter AirFalmec
278 x 301 mm Wandhaube / Murale 101078700 90.- 83.55 Filter F
278 x 301 mm Inselhaube / Îlot 101078701 90.- 83.55 Filter F
285 x 301 mm Wandhaube / Murale 101078702 90.- 83.55 Filter F
285 x 301 mm Inselhaube / Îlot 101078703 90.- 83.55 Filter F

Ionisierungslampe E.ion Lampe ionisation système E.ion

Aufhängekabel E.ion Câble de suspension E.ion

Inclus   

Metallfettfilter BASE Filtre métallique BASE

Metallfettfilter DESIGN Filtre métallique DESIGN

Filtre métallique TOP

Filtre métallique AirFalmec

Adapterstecker Schuko auf CH-Norm Adaptateur Schuko sur norme CH

External Filter Filtre externe Carbon Zeo

Fernbedienungen Télécommandes

Kohlefilter Filtre à charbon

Hochleistungs-Kohlefilter NRS System Filtre à charbon haute puissance système NRS

Carbon Zeo-Filter E.ion System Filtre Carbon Zeo système E.ion

shop.fors.ch
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Moteurs
Ext. Motor / mot. Externe (Downdraft, Nuvola, Eclisse, 
Stella)

KACL.798#41F 919.20 950 F

Ext. Motor / mot. Externe KACL.797#4AF 1'662.00 1500 F
Motor Slim / mot. Slim (Downdraft) KACL.784#46F 1'012.05 600 F
Motor Slim Eclisse / mot. Slim (Eclisse, Stella) KACL.782#49F 1'012.05 800 F
Aussenwandgebläse / ventilateur extérieur Ø 150 KACL.786#41F 1'290.60 1000 F
Aussenwandgebläse / ventilateur extérieur Ø 200 KACL.796#4AF 1'476.30 1500 F

Accessoires
Flansch / flasqu e Ø 200 für / pour 
Down Draft, Nuvola, Stella, Eclisse

KACL.396 46.45 1500 F

Schalldämpfer / amortisseur  NRS Umluft / recirc. KACL.400 157.85 F

NRS IS. (Lumina Plane Horizon) KCHZI.00#I 362.10 4-6 I F
NRS (Lumina Plane Horizon) KCHZN.00#I 232.15 4-6 W F
TAB KCTCN.001#I 176.40 4-6 W F
TAB W KCTCN.001#B 176.40 4-6 W F
ARIA RIBASSATO KACL.605 83.55 4-6 W F
GHOST 60 KCGGN.00#I 83.55 4-6 W F
QUASAR/TOP / Flipper / Gleam / Diamante KCQAN.00#I 176.40 4-6 W F
QUASAR/TOP / Flipper Fasteel KCQAN.00#X 176.40 4-6 W F
VERSO Fasteel KCQAN.00#I 176.40 4-6 W F
VERSO weiss/blanc KCQAN.00#B 176.40 4-6 W F
VERSO schwarz/noir KCQAN.00#N 176.40 4-6 W F
LUMEN 60/90/120  KCLUN.00#I 176.40 4-6 W F
LUMEN IS. KCLUI.00#I 297.10 4-6 I F
PLANE IS. KCPLI.000#I 297.10 4-6 I F
PLANE 90/120  KCPLN.000#I 83.55 4-6 W F
Schacht téléscop MOVE/VIRGOLA H=185 KCVJN.00#3 83.55 W F
Schacht MOVE/VIRGOLA H=120 KCVJN.01#3 74.30 W F
KRISTAL IS.60/90  KCKRI90.00#I 297.10 4-6 I F
KRISTAL 60/90/120 KCKRN.00#I 176.40 4-6 W F
KRISTAL 60/90/120 Fasteel KCKRN.00#X 176.40 4-6 W F
ELIOS ANG.100 KCEIA.00#I 176.40 4-6 Ecke F
FUTURA ANG. KCFUA.00#I 176.40 4-6 Ecke F
FUTURA EXP. 90/120 KCFUE.00#I 176.40 4-6 W F
LINE 60/90/120 KCLIN.000#I 176.40 4-6 W F
CONCORDE 90/120 KCCDN.00#I 83.55 4-6 W F
EXPLOIT 90 FASTEEL KCXLN90.00#X 176.40 4-6 W F
PLANE IS. FASTEEL KCPLI.000#X 325.00 4-6 I F
PLANE 90/120 FASTEEL KCPLN.000#X 176.40 4-6 W F

Lux KACL.490#X 176.40 4-6 W F
Atlas inox/vetro / Blade / Kristal / Line / Lumen / Mizar 
/ Onda / Plane / Symbol / Plane on Demand / Stealth / 
Stream / Luce

KACL.510#I 139.30 4-6
W

F

Excellence / Exordium / Exploit / Exploit Top / Kristal 
Top / Plane Top / Symbol Top

KACL.510#X 139.30 4-6
W

F

Astra / Elite KACL.515#I 139.30 4-6 W
Futura KACL.525#I 139.30 4-6 W

Lumina NRS / Plane NRS  Horizon NRS / Aria NRS KACL.570#I 176.40 4-6
W

F

Mirabilia KACL.575#I 139.30 4-6 W F

Lux KACL.492#X 176.40 4-6 W F
Atlas inox/vetro / Blade / Kristal / Line / Lumen / Mizar 
Onda / Plane / Symbol / Plane on Demand / Stealth / 
Stream / Luce

KACL.512#I 139.30 4-6
W

F

Exploit Top / Kristal Top / Plane Top / Symbol Top KACL.512#X 139.30 4-6 W F
Astra / Elite KACL.517#I 139.30 4-6 W
Futura KACL.527#I 139.30 4-6 W
Lumina NRS / Plane NRS / Horizon NRS / Aria NRS KACL.571#I 176.40 W F
Mirabilia KACL.576#I 139.30 4-6 W F

Rallonge cheminée murale H 960

Inclus   
Jusqu'à l'épuisement du stock

 = Neuaufnahme ins Sortiment / Nouveau dans l'assortiment
F = Verkaufsunterlagen Falmec Katalog 2018 / Prospectus Falmec 2018
Leistungskenndaten, Einbauskizzen und Bedienungsanleitungen sind verfügbar unter www.falmec.ch
Les données de puissance, les esquisses d'encastrement et les notices d'utilisation peuvent être trouvés sous www.falmec.ch 

Silent System

Cheminées

Rallonge cheminée murale H 700

shop.fors.ch
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Zubehör Accessoires

Elios Eckhaube / angle KACL.560#I 150.- 139.30 4-6 Ecke F

Astra / Imago KACL.555#I 320.- 297.10 4-6 I
Kristal / Lumen / Plane / Symbol / Atlas vetro /
Mirabilia / Blade / Butterfly / Luce

KACL.557#I 320.- 297.10 4-6
I

F

Lux KACL.558#X 390.- 362.10 4-6 I F
Exploit / Exploit Top / Plane Top KACL.557#X 350.- 325.00 4-6 I F
Mirabilia 85 (Round) / Prestige KACL.553#I 320.- 297.10 4-6 I F
Lumina NRS / Plane NRS / Horizon NRS KACL.572#I 490.- 454.95 I F
Schacht KCVJN.01#3 80.- 74.25 F

Atlas inox/vetro / Blade / Kristal / Line / Lumen / Mizar 
/ Onda / Plane / Symbol / Plane on Demand / Stealth / 
Stream / Luce

KACL.092#I 120.- 111.40 W F

Kristal / Lumen / Plane / Symbol / Atlas vetro / 
Mirabilia / Blade / Butterfly / Luce

KACL.086 170.- 157.85 I F

Kanal / canal  150 x 70 x 1200 KACL.381 30.- 27.85 F
Kanal / canal  220 x 90 x 1200 KACL.352 50.- 46.45 F
Bogen / coude  ø 125 90° KACL.390 30.- 27.85 F
Bogen / coude  ø 150 90° KACL.391 30.- 27.85 F
Bogen / coude  ø 200 90° KACL.341 50.- 46.45 F
Flachkanal / canal plat  150 x 70 KACL.383 30.- 27.85 F
Flachkanal / canal plat  220 x 90 KACL.356 30.- 27.85 F
Rohrverbindung / raccord tube  ø 125 KACL.384 30.- 27.85 F
Rohrverbindung / raccord tube  ø 150 KACL.380 30.- 27.85 F
Rohrverbindung / raccord tube  ø 200 KACL.342 50.- 46.45 F
Bogen / coude 150 x 70 90° KACL.385 30.- 27.85 F
Bogen / coude  220 x 90 90° KACL.367 30.- 27.85 F
Reduktion / réduction  ø200-150 KACL.343 50.- 46.45 F
Adapter / adapteur  ø 125 auf / sur  150 x 70 KACL.388 30.- 27.85 F
Adapter / adapteur  ø 150 auf / sur  220 x 90 KACL.376 30.- 27.85 F
Adapter / adapteur  ø 125 auf / sur  150 x 70 90° KACL.387 30.- 27.85 F
Adapter / adapteur  ø 150 auf / sur  220 x 90 90° KACL.371 30.- 27.85 F
Halter / support  150 x 70 KACL.389 30.- 27.85 F
Halter / support  220 x 90 KACL.362 30.- 27.85 F
Bogen / coude  150 x 70 90° KACL.386 30.- 27.85 F
Bogen / coude  220 x 90 90° KACL.369 30.- 27.85 F
Befestigungsbride / bride de fixation  ø 125 KACL.392 30.- 27.85 F
Befestigungsbride / bride de fixation  ø 150 KACL.393 30.- 27.85 F
Rundrohr starr / tube ronde rigide  ø 125 1,2 m KACL.382 30.- 27.85 F
Rundrohr starr / tube ronde rigide  ø 150 1,2 m KACL.358 50.- 46.45 F
Rundrohr starr / tube ronde rigide  ø 200 1,2 m KACL.340 50.- 46.45 F
Alu-Flex - Schlauch / tuyau fléxible 3 m  ø 125 KACL.359 50.- 46.45 F
Alu-Flex - Schlauch / tuyau fléxible  3 m  ø 150 KACL.360 70.- 65.00 F
Deflektor für Umluft                                                                                                                                                                                           Déflecteur pour recirculation d'air
Deflektor Inselhauben / îlot  233 x 246 KACL.866 130.- 120.70 F
Deflektor Wandhaube / hotte murale  202 x 160 KACL.864 130.- 120.70 F
Deflektor Wandhaube / hotte murale  189 x 272 KACL.865 130.- 120.70 F
Gitter Aussenwand                                                                                                                                                                                         Grille mur extérieur
Gitter 200 x 200  ø 125 KACL.347 40.- 37.15 F
Gitter 200 x 200  ø 150 KACL.348 40.- 37.15 F
Pflege Soin
Reinigungstücher / lingettes de nettoyage  (10 x) KACL.815 30.- 27.85 F

Kaminverlängerung Wand H 850 Rallonge cheminée murale H 850

Kaminverlängerung Insel H 1200 Rallonge cheminée îlot H 1200

 Inclus   
Jusqu'à l'épuisement du stock

NEW = Neuaufnahme ins Sortiment / Nouveau dans l'assortiment
F = Verkaufsunterlagen Falmec Katalog 2018 / Prospectus Falmec 2018   
Leistungskenndaten, Einbauskizzen und Bedienungsanleitungen sind verfügbar unter www.falmec.ch
Les données de puissance, les esquisses d'encastrement et les notices d'utilisation peuvent être trouvés sous www.falmec.ch 

Montagematerial Matériel de montage

Kaminverkürzung Wand H 350 Raccourci cheminée murale H 350

Kaminverkürzung Insel  H 360 Raccourci cheminée îlot H 360

shop.fors.ch
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4242 Diverse Tarife und Dienstleistungen Prestations et tarifs divers

FORS Dienstleistungen
Lieferung der Geräte an Fachhändler gratis.  
Aus lieferung innert 48 Std. ab unserem Geräte-
lager in Studen. 12 Jahre Ersatzteilliefergarantie.

Kostenpflichtige Zusatzdienstleistungen  
(Preise exkl. MwSt)
–  Direktlieferungen zum Endkonsument Fr. 80.– 
–  Etagenlieferung Fr. 250.– (exkl. Installation und 

Auspacken) 
–  Terminlieferungen Fr. 110.– 
–  Lieferung von Ersatzteilen und Zubehör
–  Swissexpress-Lieferungen am Bestelltag  

auf Anfrage
–  Transport zur Entsorgungsstelle
–  Anschlüsse und Nischenanpassungen
–  Geräteinstallation

Les prestations FORS
Livraison gratuite à l’adresse du revendeur. 
 Livraison dans les 48 h de notre dépôt à Studen.  
12 ans de garantie sur la livraison de pièces 
 détachées fonctionnelles.

Prestations complémentaires 
(Prix excl. TVA)
–  Livraison directe au client final Fr. 80.– 
–  Livraison à l’étage Fr. 250.– (excl. installation  

et déballage)
–  Livraison à terme Fr. 110.–
–  Livraison de pièces et accessoires 
–  Livraison Swissexpress le jour même,  

sur  demande
–  Transport appareils usagé au centre de recueil
–  Raccordement et modification de niche
–  Installation d’appareil

VRG-Tarife

Die genauen Preise der vorgezogenen Recycling-
gebühr (vRG) finden Sie untenstehend, sowie pro  
Modell separat aufgeführt.

Tarifs TAR

Tous les tarifs de la taxe anticipée de recyclage sur 
appareils (TAR) sont indiqués ci-joint et par modèle. 

Geräte mit Kompressoren
Appareils avec compresseurs

vRG. inkl. MwSt.
TAR. TVA incl.

vRG. exkl. MwSt.
TAR. TVA excl.

< 25 kg 9.97 9.26

25 < 100 kg 29.92 27.78

100 < 250 kg 49.87 46.30

≥ 250 kg 59.84 55.56

Geräte ohne Kompressoren
Appareils sans compresseurs

5 < 15 kg 2.49 2.31

15 < 25 kg 5.99 5.56

25 < 70 kg 11.97 11.11

70 < 140 kg 19.95 18.52

Tür-Umbandungstarife Tarifs changement de charnières
Inkl. MwSt.
TVA incl.

Exkl. MwSt.
TVA excl. 

Einbauschränke (SMS / Euro) 1-türig

Appareils encastrables (SMS / Euro) 1 porte

64.60 60.–

Einbauschränke (SMS / Euro) 2-türig

Appareils encastrables (SMS / Euro) 2 portes

86.15 80.–

Standgeräte kühlen und gefrieren, Weinschränke 1-türig

Appareils Pose libre réfrigérateurs, congélateurs 1 porte

107.70 100.–

Standgeräte kühlen und gefrieren 2-türig, Wäschetrockner

Appareils Pose libre réfrigérateurs, congélateurs 2 portes, 

 sèche-linge

161.55 150.–

MwSt
Für die Preisliste gilt der aktuelle Ansatz von 7.7 %.

Hinweis
Diese Listenpreise (CHF) verstehen sich als unver-
bindliche Preisempfehlung. Die FORS AG vertreibt 
ihre Produkte über den Fachhandel. Ein detail-
liertes Angebot ist über diesen erhältlich. 
Alle Preise verstehen sich exkl. vorgezogene  
Recyclinggebühr (vRG). Lieferung franko Domizil 
Fachhändler.
Modell- und Preisänderungen vorbehalten. 
Die aktuelle Preisliste finden Sie immer auf unserer  
Webseite www.fors.ch.
Weitere Preislisten sind für folgende Produkte 
 er hältlich: Haushaltgeräte, Dienstleistungen, 
 Garantiesicherung, Zubehör.

Bitte beachten Sie unsere Allgemeine 
 Verkaufs- und Lieferbedingungen (AVB).
Änderungen von Preis, Ausführungen und 
technischen Daten vorbehalten.

TVA
Pour la liste de prix, le taux actuel applicable est de 7.7%.

Indication
Ces prix courants (CHF) s’entendent comme propo-
sition de prix de vente. FORS SA diffuse ses 
 produits par le revendeur spécialisé. Une offre 
de prix détaillée vous est proposée par le revendeur. 
Tous les prix hors TAR. Livraison franco domicile  
à l’adresse du revendeur. Sous réserve de modifi-
cation de prix et exécution des appareils. La liste  
de prix en vigueur actuellement se trouve sur notre 
site internet www.fors.ch.
Des listes de prix spéciales sont disponibles pour 
les produits suivants: Appareils ménagers, Presta-
tions, Extension de garantie, Accessoires.

SVP veuillez prendre connaissance de nos 
conditions générales de vente et de livraison 
(CGVL). Sous réserve de modifications de prix, 
modèles et caractéristiques technique.

MwSt.
ncl.

Exkl. MwSt.
TVVTVA AA exexexclclcl.. 

60.–

80.–

0 100.–

5 150.–

GRATIS

GRATUIT
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Über 4000 starke 

Fachhandelspartner 

vertrauen auf FORS

Plus de 4000 parte-

naires compétents du  

commerce spécialisé 

font confiance à FORS

Willkommen in unserer Ausstellung

In unseren Ausstellungslokalen können Sie alle  

Geräte anschauen und ausführlich begutachten.  

Dort berät Sie auch unser bestens ausgebildetes 

 Fachpersonal. 

Hauptsitz Studen BE: Flagshipstore +  

Factory-Outlet 1200 m2 / Showküche für Kochkurse

Schaftenholzweg 8, 2557 Studen BE

Öffnungszeiten:

Mo – Do 09.00 – 11.30 Uhr, 13.30 – 17.30 Uhr 

Fr  09.00 – 11.30 Uhr, 13.30 – 17.00 Uhr

Sa  09.00 – 14.00 Uhr

Showroom Baar ZG:  

Flagshipstore 600 m2 / Showküche für Kochkurse

Oberneuhofstrasse 12, 6340 Baar ZG

Öffnungszeiten:

Mo – Fr 09.00 – 11.30 Uhr, 13.30 – 17.00 Uhr

Sa 09.00 – 14.00 Uhr 

Showroom Crissier VD:  

Flagshipstore 400 m2 / Showküche für Kochkurse 

Route Sous-Riette 15, 1023 Crissier VD

Öffnungszeiten:

Mo – Fr 09.00 – 11.30 Uhr, 13.30 – 17.00 Uhr 

Showroom Manno TI:  

Expo 200 m2 / Showküche für Kochkurse

Via Cantonale 27, 6928 Manno TI

Öffnungszeiten:  

Mo – Fr 09.00 – 11.30 Uhr, 13.30 – 17.00 Uhr

Um Ihnen eine optimale Betreuung zu gewährleisten, 

bitten wir Sie um eine Terminvereinbarung.

Ausserhalb der Geschäftszeiten nach Absprache.

Bienvenue à notre exposition

Vous pouvez voir tous les appareils dans nos locaux 

d’exposition et vous faire une opinion.  

Nos spécialistes parfaitement formés se feront  

un plaisir de vous conseiller.

Siège principal Studen BE: Flagshipstore +  

Factory-Outlet 1200 m 2 / démonstration culinaire

Schaftenholzweg 8, 2557 Studen BE

Heures d’ouverture de l’exposition:

Lu – Je 09.00 – 11.30 h, 13.30 – 17.30 h 

Ve 09.00 – 11.30 h, 13.30 – 17.00 h

Sa  09.00 – 14.00 h

Showroom à Baar ZG:  

Flagshipstore 600 m 2 / démonstration culinaire

Oberneuhofstrasse 12, 6340 Baar ZG

Heures d’ouverture de l’exposition:

Lu – Ve  09.00 – 11.30 h, 13.30 – 17.00 h

Sa 09.00 – 14.00 h 

Showroom à Crissier VD:  

Flagshipstore 400 m 2 / démonstration culinaire

Route Sous-Riette 15, 1023 Crissier VD

Heures d’ouverture de l’exposition:

Lu – Ve  09.00 – 11.30 h, 13.30 – 17.00 h 

Showroom à Manno TI:  

Expo 200 m 2 / démonstration culinaire

Via Cantonale 27, 6928 Manno TI

Heures d’ouverture de l’exposition:  

Lu – Ve  09.00 – 11.30 h, 13.30 – 17.00 h

Afin de garantir une prise en charge optimale,  

nous vous demandons de bien vouloir prendre  

un rendez-vous.

Rendez-vous hors des heures d’ouverture  

sur demande.

Showrooms / Öffnungszeiten Showrooms / Heures d’ouverture
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Showrooms

1 2 3 4FORS AG / SA 

Schaftenholzweg 8 

CH-2557 Studen BE

Tel: 032 374 26 26 

info@fors.ch

Der FORS-Kundendienst mit seinen Servicepartnern umfasst über 

450 Techniker direkt vor Ort, welche effizient, kostengünstig und 

rasch den Service verrichten.

Le SAV de FORS et ses partenaires représentent un groupe de plus 

de 450 techniciens sur place qui effectuent le service de manière 

efficace, rapide et économique.

FORS AG / SA

Oberneuhofstrasse 12 

CH-6340 Baar ZG

Tel: 041 766 07 50 

baar@fors.ch

FORS AG / SA

Via Cantonale 27 

CH-6928 Manno TI

Tel: 091 630 26 26 

manno@fors.ch

FORS AG / SA

Route Sous-Riette 15 

CH-1023 Crissier VD

Tel: 021 706 04 44

crissier@fors.ch

FORS Services & Logistics AG (Fabrikservice) 

FORS Services & Logistics SA (Service d’usine)

Genf / Genève Aargau / Argovie

Bern / Berne Graubünden / Les Grisons

St. Gallen / Saint-Gall Solothurn / Soleure

Luzern / Lucerne Tessin
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Votre revendeur agréé:Ihr bevorzugter Fachhändler


